BAPIAHT Nel

MexaHnika

1. TTouaTkoBa mBUAKICTh yacTuHKH V1 = 1i + 3] + 5k (m/c), kinmeBa — Vo = 2i + 4j + 6k. Bu-
3HAUUTH: a) MPUPICT MBUAKOCTI AV; 0) MOIYIH TPUPOCTY MIBHAKOCTI | Av | ; B) IPUPICT MOY-
JISL IIBUAKOCTI AV.

2. PyX IBOX MaTepialbHUX TOYOK BUPAKAECTHCS PIBHAHHAMU X1 = A1 + Bit + Cit?, xo = Ay +
Baot + Cot?, me A1 =20 M; A2=2 M, B1= B2 =2 m/c; C1 =4 m/c? C2=0,5 M/c®. Y skuii MOMEHT
gacy ! MBUAKOCTI WX TOYOK OyAyTh OJHAKOBUMH? BH3HAUMTH MIBUAKOCTI U1 1 U2 1 IPUCKO-
PEHHS @1 1 a2 TOYOK Y IIell MOMEHT

3. Koneco o6epraeTbes 3 MOCTIHHUM KyTOBUM NPUCKOPEHHSM € = 3 pan/c’. BusHauuTu pa-
Tiyc KoJeca, Ko epe3 t = 1 ¢ micis movyarky pyxy MOBHE IPUCKOPEHHS TOYKH Ha 00011 KO-
neca a="17,5 m/c?.

4. JIBa olHAKOBHUX BI3KM Macor M KoXHHH pyXaroTbcs 3a iHepiieto (06e3 TepTs) oJuH 3a
OJIHUM 3 OJTHAKOBOIO IIBHJKICTIO Uo. B SIKHHICH MOMEHT Yacy JIF0JIMHAa MacO0 M, 110 3HAXOIUTh-
Cs Ha 3aJHLOMY BI3KYy, CTPHOHYJIA HA TIEPEAHIN 31 MBUAKICTIO U BIITHOCHO CBOTO Bi3ka. BuzHa-

YUTH MIBUJKICTH V! TIEPETHHOTO Bi3Ka.

5. Tonkwii ogHOPIAHUE cTprKeHb NoBX)UHOK | = 50 cM 1 macoro m = 400 r obepraeThest 3
KYTOBUM IPHCKOPEHHSAM € = 3 paj/c? HaBKOJO OCi, IO MPOXOAMTH MEPHEHIUKYIIAPHO CTPHK-
HEB1 uepe3 oro cepeauny. Busnauutu obeprarouuit MomeHT M.

6. [TopoKHUCTUI TOHKOCTIHHMM LUJIHAP KOTUTHCS Y3/I0BXK TOPU3OHTAIBHOI JUISHKH LUIS-
Xy 31 LIBUAKICTIO U =1,5 M/c. Bu3HaunTH nUISIX, SKUA BIH MPOIE HA TOPY 3@ PAXyHOK KIHETHY-
HOI €Heprii, KO YXUJI ropy JOPIBHIOE 5 M Ha KoxkHI 100 M nuisaxy.

MousnexyisipHa (i3uka

1. V 3akpuriilt nocyauni 06 emom 20 71 MICTATBCS BOJAECHb Macow 6 T 1 reniid macorw 12 T.
Busznauutu: 1) TCK; 2) MOJISIpHY Macy ra3oBOi CyMillll y MOCYAMHI, SIKIO TEMIEpaTypa CyMilli
T=300 K.

2. Bu3HauuTH cepeHIO0 KBAaJPATUUYHY <Viz™>, CEPEIHI0 apudMeTHuHy <v> Ta HaWOUIbII
WMOBIpHI Viy MIBUAKOCTI MOJEKYJ BOAHIO. OOUYUCICHHS BUKOHATH Il TPHOX 3HAUCHb TEMIIC-
parypu: 1) T=20K;2) T=300K; 3) T =5 kK.

3. Y chepuuniii ko061 06'emom V = 1 1 micTuthes a3ot. [Ipu sikiid rycTrHI p a30Ty cepeaHs
JIOBXKHWHA BUIHHOTO TTPOOIry MOJIEKYJT 30Ty OlIbIIa 3a pO3MIpH MTOCYAUHU?

4. Azot macoro m = 10,5 r i130TepMIUYHO PO3IMIUPIOETHCS NPU TEMIIEPATYPi
t = 23 °C, npuyomy Horo Tuck 3MiHIO€eThes Bia p1 = 250 klla no p2 = 100 kIla. Buznauurtu po-
00Ty A, BUKOHaHY ra3oM IpH pO3IIUPEHHI.

5. Kucenb HarpiBaeThes npy HeaMmiHHOMY THcKy P = 80 kITa. Floro 06'em 36inburyeTsest Bix
Vi =1 m® 1o V2 = 3 M°. Busnaunru: 1) 3miny AU BHYTpilIHEOI €HEPrii KUCHIO; 2) poOoTy A,
BUKOHAHY HUM IIPU pO3LIMPEHH]; 3) KUIbKICTh TeIoTu Q, HafgaHy rasy.

6. BHacniok 130TepMIYHOTO po3upeHHs B LUk KapHo ra3 ogepkas Bija HarpiBHuKa 150
k/[x Teruiotn. BusHauntu poOoTy A 130T€PMIYHOTO CTUCHEHHS LbOIO Iasy, SIKIIO BIJOMO, IO
KK uukiny n = 0,4.



7. Maca 100 kpanenb cnupry, 10 BUTIKae 3 kanuisipa, m = 0,71 r. BusHaunTH OBEpXHEBHIA
HATAT G CIIUPTY, SAKIIO JAiaMeTp 0 MIMIAKK Kparuii B MOMEHT BiJJpUBY JOPIBHIOE 1 MM.

EnexkTpuka 1 MaroeTusm

1. Yorupu ognakoBux 3apsaau Q1= Q2= Qz = Q4= 40 xHn 3akpimneHi y BepinHax KBajapara
31 ctopoHnoro a =10 cm. 3naiiTu cuny F, 1o aie Ha OJIUH 3 ITUX 3apsAIiB 3 00Ky TPHOX IHIIHKX.

2. M miacTHHaMH TUIOCKOTO KOHJIEHCAaTopa MICTUThCS ToukoBwit 3apsa Q = 30 uKu. [Tone
KOHJIeHCaTopa i€ Ha 3apsin i3 cuiow Fi= 10 mH. Busnauutu cuny F2 B3aeMHOTO mpuUTATaHHS
IJIACTHH, AKIIO IUIoMa S KOKHOI I1acTuHy gopiBHIoe 100 cm?,

3. IIpoToH, MoyaTkoBa MBHUAKICTH V SIKOTo JopiBHIOE 100 KM/C, BIIETIB B OJTHOPIJIHE CIEKT-
puune noze (£ = 300 B/cm) Tak, 110 BeKTOp MIBUAKOCTI 301rcsi 3 HAIPSIMKOM JIiHINA HaNpy»KEHO-
cTl. Sxuil nusix L noBMHHUE MPOWTH MPOTOH Y HANPSAMKY JIiHIN 10JIsA, 00 MOro MIBHAKICTH
noasoinacs?

4. OPC akymynsaropa € = 12 B, cuiia ctpyMy KOpoTKOro 3aMukanHs [ = 5 A. SIky HaiiO11b-
Iy NOTYXHICTb Pmax MOYXHA OTPUMATH y 30BHIIIHBOMY KOJI1?

5. Ilo nmpotoBiit pamiii, 1m0 Mae GopMy MPaBUIBLHOTO LIECTUKYTHUKA, e cTpym | = 2 A.
[Ipu 11bOMy B IIEHTP1 paMKH YTBOPIOETHCS MarHiTHeE 1osie HanpyskeHicTio H = 33 A/m. Bu3zna-
YUTH IOBXKUHY L ApoTy, 3 AK0ro 3po0sieHa paMka.

6. 3aps/KeHa 9aCTUHKA PyXaeThCsl B MArHITHOMY ITOJIi IO KOy 31 mBuaKicTio v = 108 m/c.
[nayxuist maraitHoro noJis B = 0,3 Tn. Pagiyc xona R = 4 cm. Busnauutu 3apsia (| 4aCTUHKH,
SIKIITO B1JIOMO, 1110 ii eHeprisa Eq« = 12 keB.

7. dpotonuit BUTOK pajiycom I =4 cm, mo mae omip R = 0,01 Owm, 3HaX0AUTHCS B OJHOPI/I-
HOMY MarHiTHOMY noJi 3 iHaykuiero B = 0,04 Tin. [TnomuHa BUuTKa yTBOpIo€e KyT o = 30° 3 JiHI-
AMH THAYKIIT oJs. SIka KUTbKICTh eJIeKTpUuKku Q mpoie 1mo BUTKY, SIKIIO MarHiTHE MoJie 3HUK-
He?

8. InayktuBHicTh L conenoina nomxunowo | = 1 M i mwioiero nmonepednoro nepepizy S = 20
cm? nopiBaioe 0,4 MI'H. BU3HaYnTH CHITy CTPyMY B COJIEHOI/I, 3@ AKOi 00'€MHA I'yCTHHA EHEpril
W MarHiTHOTO MoJisg ycepeauHi cosnenoina nqopisHioe 0,1 Jx/m3.

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. AMmutiTy1a TaApMOHIYHUX KOJIMBaHb TOYKA 4 = 5 CM, aMIUTITyJa MBUAKOCTI Vmax = 7,85
cm/c. OGUHUCITUTH MUKTIYHY YaCTOTY ( KOJMBaHb i MAKCUMAJTbHE MTPUCKOPEHHS amax TOUKH.

2. MarepianbHa To4Ka, Maca sikoi m = 10 1, 311iiCHIOE TApMOHIYHI KOJIMBaHHS 332 3aKOHOM
KocuHyca 3 nepiogom 7' = 2 ¢ 1 noyatkoBoto (a3zoro ¢ = (. [loBHa MexaHIuHaA €HEPTris TOUKU £
= 0,1 m/I>x. BuzHaunTu aMIuiiTy 1y KOJuBaHb A 1 3amucatu 3aKoH pyxy Touku. OOUnCIuTH Ma-
KCUMaJIbHE 3HAUYCHHSI Fmax CHIIH, 1110 i€ HA TOYKY.

3. Bantax macoro m = 0,5 kr, migBilieHn# 10 cripaibHOI MPYKUHU KOpCTKicTio K = 20 H/m
1 3A1MCHIOE TIPYXH1 KOJIMBaHHS B JIEAKOMY cepenoBHIli. Jlorapu@miuHMil 1€eKPEMEHT 3racaHHs
komBaHb A = 0,004. BusHauntu KUIbKiCTh N ITOBHUX KOJIMBAaHb, K1 MOXKE 3JIMCHUTH BaHTaX,
00 eHepris KOJIMBaHb 3MEHIINJIACh ¥ 7 = 2 pa3u. 3a skuii yac At BigOyneTbcs 11e 3MEHIIICHHS?

4. IInocka rapMOHIYHA 3BYKOBa XBHWJIA 30y)KY€EThCA JPKEPEJIOM KOJMBaHb 4acToTH v = 200
I'y Ta nowmmproeTbes B310BK ocl Ox. AMILIITYAa KOJIMBaHb TOYOK Jpkepena & =4 mMm. Hanuca-
TH pIBHSHHS KoJiuBaHb Jukepena & (0,t), AKmo B MOYaTKOBU MOMEHT 4acy 3MIILEHHS TOYOK



JoKepena Oyno MakCMMallbHMM. BU3HAUMTH 3MIIIEHHS TOYOK CEPEAOBMILA, IO MICTATHCS Ha
BigcTanl x = 100 cm Big mkepena, y MomeHT yacy t = 0,1 c. IIIBUAKICTH 3ByKOBOi XBHJI
npuiiHaty v = 340 m/c. 3racaHHsAM HEXTyBaTH.

5. KonuBanbHHI KOHTYp MICTUTh KOHAEHcATOp eMHICTIO C = 8 n® 1 KOTYLIKY 1HIyKTHBHIC-
TI0 L = 0,5 mI'H. SIkoto € MakcumanbHa Hanpyra Umax Ha 00KJIaikax KOHJIEHCATOPa, KO MaK-
CUMaJibHa CHJIa CTPYMY B KOHTYPI Imax = 40 ma?

KBanToBa 1 siaepHa di3uka

1. ITig yac ¢poToedekTy 3 MIATHHOBOI MOBEPXHI €JIEKTPOHU MOBHICTIO 3aTPUMYIOThCS P13HHU-
niero norermianie U = 0,8 B. Buznauutu n1oB)uHYy XBUJII A 3aCTOCOBAHOTO BUIIPOMIHIOBAHHS 1
IPaHUYHY JIOBKUHY XBHIII Ao, IPU AKiHM 11e MOXKIUBUN (HOTOECPEKT.

2. 3auopHeHa KyJibKa 0XoJIo/pkyeThes Bia Temmnepatypu 71 = 300 K no 7> = 200 K. Beaxaro-
Y MOBEPXHIO KYJbKH a0COJIIOTHO YOPHOIO, BUBHAUUTH HA CKUIbKM 3MIHMUJIACS JAOBKHHA XBHIII
Amax, IO BIATIOB1Ta€ MAKCUMYMY CIIEKTPATbHOT TYCTUHU €HEPTeTUYHOT CBITHOCTI?

3. BU3HAa4uTH NPOMIXkOK 4acy T, HPOTATOM SKOTO aKTHBHICTh A i30Tommy cTpoHIimo *°Sr 3Me-
HimuThes B K1=10 pa3iB? B ko=100 pa3is? [Iepiox HaniBpo3namy cTpoHIito 712 = 28 poKiB.

4. Slka enepris AE BUIILISETHCS i 9ac TEPMOSIEPHOI peakIlii CHHTE3y
21H + 3 H — “He + Yn? Bixnosins naTy B JKOYIJIAX 1 €JEKTPOH-BOIbTaX. Maca sipa jeiite-
pito 2,01410 a.o.m., TpuTtiro 3,01605 a.o.m., rexiro 4,00260 a.o.M., Heritpona 1,00866 a.o.m.



BAPIAHT 2

MEXAHIKA

1. Paniyc-BeKTOp MaTepiallbHOI TOYKM 3MIHIOETBCS 3 4aCOM 3a 3aKoHoM I = 4t? + 3tj + 2k
(m). BusnauuTu: 1) MIBUAKICTH TOYKH V; 2) MPUCKOPEHHS TOYKH @; 3) MOAYJIb MBUIKOCTI U TO-
YKd B MOMEHT yacy t=2 c.

2. SIKip eneKTPOABUTYHA, IO MAa€ 4acToTy obepranHs N = 50 ¢ 1, mic/is BUMHKAHHS CTPyMY,
3poouBm N = 628 00epTiB, 3ynuHUBCS. BU3HaUnTH KyTOBE NPUCKOPEHHS € SIKOPSI.

3. Jlo npy>XMHHHMX Tepe3iB miaBimeHui O0nok. Yepe3 OJOK MEpEeKUHYTUN IIHYp, A0 KIHIIB
SAKOTO MPUB'A3aIM BaHTax1 Macamu My = 1,5 kr 1 Mz = 3 kr. Slkum Oyne nmoka3zaHHs Tepe3iB Mij
yac pyxy BaHTaxiB? Macoro 010Ky 1 IITHypa HEXTYBaTH.

4. JIBi kynbku Macamu 20 T ta 40 r miABIIICH] HA JIBOX MapajelbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOThCS
onHa oaHOI. JloBknHA KOKHOT HUTKH 50 cM. MajeHbKy KyJlbKy BiIBEIU B OiK, Tak 110 HUTKA
Biaxuauiacs Ha KyT 90°, 1 BigmycTuian. Ha siky BUCOTY MIAHIMYThCS KYJIBKH ITICHIS yAapy, SKIIO
yAap HENpy>KHU?

5. CyuiIbHHN OTHOPITHUN TUCK CKAYyeThCs O€3 KOB3aHHS M0 TMOXMJIIM IIIOIINHI, IIIO YTBO-
PIOE KYT 0 C TOpU30HTOM. BU3HAUNTH NiHIMHE TPUCKOPEHHS @ IEHTpa AUCKA.

6. MaxoBuk, MOMeHT iHepuii sikoro J = 40 kr-M?, mo4yas 0OepTaTUCA PIBHOIPUCKOPEHO 3i
CTaHy CHOKOI0 miJ Aiero MoMeHTy cunu M = 20 H-m. Busnauntu kiHeTHuHYy eHepriio Ey, Ky
HaOyBae maxoBuk yepes t = 10 c.

MOJIEKYJSAPHA ®OI3UKA

1. V 6anoni MictkicTio 15 1 3HaxoauThes azoT mia tuckoM 100 kxlla mpu temneparypi t1 =
27 °C. Ilicna Toro, sik 3 0ajoHa BUITYCTHIIA a30T Macoro 14 T, remmeparypa ra3y crajia piBHOIO
to=17 °C. Bu3HaunTH TUCK a30TY, 10 3aJIUIITUBCS B OaJIOHI.

2. O0YUCIUTH KIHETUYHY C€HEPTII0 (£) 00epTaIbHOTO PyXY JBOX MOJIIB MOJIEKYJ KHCHIO
npu Temmneparypi 17 °C.

3. O0UuCINTH CepeHE YUCIO 3ITKHEHb Z 3a OJWHUII0 Yacy MOJIEKYJ JESKOTro rasy, sKIIO
Cepe/iHs TOBXKHMHA BUIBHOTO Mmpodiry <I> = 5 mMkmM, a cepeaHsi KBajgpaTH4HA IIBUAKICTH HOTO
MoJIeKy Vs = 500 m/c.

4. Tlpu i3oTepmiuHOMy posmupeHHi Macu M = 10 r a3oTy, 110 3HAXOAUTHCS TIPHU TEMIIEPATY-
pit = 17 °C, Gyna Bukonana pobora A = 860 /Ix. Y ckiibku pa3iB 3MIHUBCS THUCK a30Ty IPH
PO3IIUPEHHI?

5. JIBa pi3HUX ra3u, OAHOATOMHUHN 1 JBOXaTOMHUH, MalOTh OJTHAKOBI 00’ €MU I Temmepary-
pu. ['a3u cTuckaroTh aaiadaTHO Tak, IIO IXHI 00’€MH 3MEHUIYIOThCS y JiBa pas3u. Skuii 3 rasis
HarpieTbes OLIbIIE Ta Y CKUIBKH pa3iB?

6. O6uucnutu npupicT entpomnii AS BoaHt0, Maca sikoro m = (0,8 Kr mij 4ac HOro CTUCHEHHS
Bix 0,1 MIla npu temnepatypi 27 °C o 1,5 MIla npu Temnepatypi 127 °C.

7. TpyOxka mae miametp d1 = 0,2 cm. Ha HIKHBOMY KiHII TPyOKHM 3aBHCIa Kparwis BOIH, 11O
Ma€ B MOMEHT BiJJpHUBY BUIJISLI Kybku. OOurcauTu giamerp d2 miel Kparui.



EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. JIBi kynbpku macoro M = 0,1 T Ko)KHaA MIiJBIIICH] B OAHINA TOYIll HA HUTKaX JIOBXHHOIO 1 =
20 cm koxkHa. OepKaBIIy OJHAKOBUUN 3apsiii, KYJbKH PO3INIUINCA TaK, II0 HUTKU YTBOPUIIU
Mk c00010 KyT o = 60°. BuzHauntu 3aps/ KOKHOT KyJIbKH.

2. EnexTpoH 3HAaXOIUTHCS B OJHOPIAHOMY €JIEKTPUYHOMY ToJi HampyxeHictio £ = 200
kB/M. fkuii nuisix mpoiiae enekTpoH 3a yac t = 1 He, Ko HOro mo4yarkoBa MIBUJKICTh AOPIB-
HIOBaJ1a HyJeB1? SIKy IIBUIKICTh Oyie MaTH €EeKTPOH HAPUKIHII LBOTO MTPOMIXKKY Yacy?

3. Mix mjacTMHaMU IUIOCKOTO KOHAEHCATOpa 3HAXOAUTHCS IIIIHHO MPHUIIETIIa CKIIsTHA TIac-
tuHka. Kongencarop 3apsmxennit 1o pizauuil norenmianis Uy = 100 B. Slka Oyne pizHuus no-
TeH1ianiB Uz, SIKIO BUTATHYTHU CKIISIHY TUTACTHHKY 3 KOHeHcaTopa?

4. o akymynstopa, EPC sikoro gopiaioe 2 B 1 BHytpimHii omip 0,5 Owm, mia’eqHaHuit
npoBiTHUK BusHauuTu: 1) omip NmpoBiiHMKA; 2) MOTYXKHICTh, sIKa MPU IIbOMY BHIUISETHCS B
IPOBITHUKY.

5. llluam renepaTopa € B mapaieiabHi MiJIHI CMYTH JOBXHHOIO 2 M KOHa, BIJICTOSITh OJTHA
Bil onHoi Ha Bimcradi 20 cM. BusHaumTH CHIy B3a€MHOTO BIIINTOBXYBAaHHS IIMH B pasi
KOPOTKOI'O 3aMUKaHHS, KOJIA [0 HUM MPOXOJHUTH CTpyM cuiioro 10 KA.

6. [IpoToH i eneKTpoH, MO OyIu MPUCKOPEHI OJHAKOBOIO PI3HMIICIO IMOTEHITIAJIB, BIITAIOThH
B OJJTHOPIJIHE MArHITHE MOJE, U0 € NEPNEHAUKYIIPHUM 10 LIBUAKOCTI. Y CKUIBKH pa3iB pajlyc
KpUBHU3HU R1 TpaekTopii MPOTOHA € OUTBIIMM, HIXK pajilyc KpUBU3HH Rz TpaekTOpli eneKTpoHa?
Maca enextpona Me = 9,11-1073! xr, maca nporona my = 1,67-107%" kr

7. Korymka noxkuHoo 50 cM 1 piamerpoMm 5 cMm MictuTh 200 BUTKIB. 3a KOTYIILI e
ctpyM 1 A. Busnauutu: 1) iHIyKTUBHICTh KOTYIIKH; 2) MArHITHUN MOTIK, 1[0 TPOHU3YE ILIOILY
il momepeyHoro nepepisy.

8. Pamka miomero S = 100 cm? mictuts N = 103 Butkis gpory onopom R1 = 12 Om. JIo Ki-
[iB OOMOTKH MiJIKJIFOYeHU 30BHIIIHIN omip Rz = 20 Om. Pamka piBHOMIpHO 00€pTa€ThCS B OJ1-
HOpigHOMY MarHiTHOMY noii (B = 0,1 Ti) 3 wactoToro 7 = 8 ¢*. BU3HAYMTH MaKCHMAJbHY II0-
TYXXHICTh Pmax, 3MIHHOTO CTPYMY B KOJi.

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. Touka 31miiiCHIOE€ KOJTMBAHHS 32 3aKOHOM CHHYyca 3 miepiogom 7' = 12 ¢. Y nesikuii MOMEHT
yacy 3MIIIEHHS X TOUYKHU JopiBHIOBaJIO 1 cM. Konu (a3a konuBaHb 3011p1IMIIACH YIBIYI, IIBUA-
KiCTh U TOUKH CTajia JOPIBHIOBATH T/6 cM/c. BuznaunuTu amMmuniTyty A KOJMBaHb.

2. MarepiaibHa TOYKa, Maca sikoi M = 50 r, 3mICHIOE KOJWBAHHSA 3a 3aKOHOM
x =10sin(2t + =)

, e X TaHO B CAaHTHMETpax, a apryMeHT CUHyca — B pajiaHax. Buznauntu mak-
CUMaJIbH1 3HAUYE€HHS CUIIU Fmax, 1110 TOBEPTA€E TOUKY B MOJIOKEHHS PIBHOBArU, 1 KIHETUYHOI €HE-
prii Ex max.

3. AMIUTITYIa KOJMBaHb MasiTHUKA 3aBIOBXKKU | = 1 M 3a yac t = 10 xB 3MeHIIMIACH y JBa
pasu. Buznauutu norapumidamii 1EKPEeMEHT A 3TacaHHs CUCTEMH.

4. Tlinocka cuHycoifajibHa 3ByKOBa XBUJIs Mae nepiox 7' = 3 mc, ammmtyay & = 0,2 MM 1 J10-
BXKUHY XBWII A = 1,2 M. BU3HauuTH MBUAKICTh TOYOK CEPEOBUINA, BIIJAJIEHUX Bl JKEpena
KOJIMBaHb HA BIJCTaHb X = 2 M, Y MOMeHT 4acy t = 7 mc. [louarkoBa (pa3za XBHUIII TOPIBHIOE HY-
J10.

5. KonuBanbHMi KOHTYp Ma€ Taki MapaMeTpu: PE30HAHCHA YaCTOTa Vpe; = 600 KI'11, eMHICTH



koHsiencaropa C = 350 n®, akruBHuii onip R = 15 OM. BuzHauutu 100pOTHICTH KOHTYPY.

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3NKA

1. SIxy moTtyxHicTe P TpeOa migBOAWUTH A0 3a4E€pPHEHOI METANEBOi KyJIbKU paaiycoMm I = 2
cM, 100 miaATpuMyBaTH ii Temneparypy Ha AT = 27 K Buiie Temneparypu HaBKOJIUIIHBOTO Ce-
penosuma? Temneparypa HaBKONMIIHBOTO cepenoBuia 7' = 293 K. BraxaTu, 1o moBepxHs
KYJIbKU € aOCOJTIOTHO YOPHOIO, 1 TETIJIO BTPAYAETHCS TIIHKUA BHACIIIOK BUIIPOMIHIOBaHHSI.

2. Bu3HauuTH JOBXKUHY XBUJIl Ag CBITJIA, SIKE BIAMOBIA€E YEPBOHIN rpaHulll poroedexTy ais
JITII0, HATPIIO, KO 1 1IE3110.

3. BuzHauutu Macy M MoJjoHi0
3naay nojoHito 712 = 138 mib.

4. Hanucatu mo3Ha4yeHHs, 110 BIJICYTHI B peaKIlisiX:

a) gSSMn(X’n)SGSFe; 6) %.?7) A|(0{, p)X’

g) 7N(.X)'EC . ry X(p.a)fiNa.

210 64Po, akTuBHICTB siKOr0 A= 3,7-10%° Bk. ITepiox HamiBpo-



BAPIAHT 3

MEXAHIKA

1. MarepianbpHa TOYKa PYyXa€ThCS y3J0BXK MPAMOI TakK, 110 11 MPUCKOPEHHS J1HIHHO 3pOCTacE 1
3a nepuri t = 10 ¢ mocsrac 3HaYeHHd @ = 5 M/c?. BU3HAUUTH HANPHKIHIN AeCATOT ceKyHau: 1)
HIBUJIKICTh TOYKH; 2) TPOUIECHUI TOUKOIO IUISX.

2. Koneco aBToManmHu 00€pTa€EThCS PIBHOCHOBUIBHEHO. 3a yac t = 2 XB BOHO 3MIHMJIO Yac-
ToTy oOepranus Big 240 mo 60 xB!. BusHauutu: 1) KyToBe IPHUCKOPEHHS KoOJeca; 2) 4UCIO
NOBHUX 00€PTiB, 3p00JIEHUX KOJIECOM 3a IIei yac.

3. 81 kynbku Macamu 20 r ta 40 r miJBilIEeH] HAa IBOX NapaJieTbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOTHCA
oHa oHOI. JloBkMHA KOKHOT HUTKU 50 cM. MajeHbKy KyJibKy BIABEIU B OiK, TaK 10 HUTKA
Biaxuauiacs Ha KyT 90°, 1 BimmycTuian. Ha siky BUCOTY MIAHIMYThCS KYJIBKH ITICHIS yAapy, SKIIO
yaap aOCOJOTHO NPYKHUN?

4. Tino macoro M = 0,4 Kr 31CKOB3Yy€ 0€3 MOYAaTKOBO1 IMIBUJIKOCTI IO TMOXHJIIHM TUTOIITHHI BUCO-
toro h =10 cm 1 moBxkuHO0O | = 1 M 1, MPONIIOBIIHN IO TOPU3OHTANBHIN IIOMUHI ACSIKUHN ILIAX,
synuHsaeThest. KoedimieHT Tepts Ha Becbomy nursixy f = 0,04. BusaauuTu: 1) KiHETUIHY €HEPTito
Tija 01711 OCHOBHI IUIOIIMHY; 2) IIISAX, IPONACHUIN TIIOM Ha TOPU3OHTANBHIN MUISHIN 10 3YIIH-
HKH.

5. B mentpi mwiatdopmu, mo 00epTacThCS HABKOIIO BEPTHKAIBHOI OCi 3 9acToToro N1 = 1 ¢t
3HaXOAMTHCS JIFOJIMHA 1 TPUMAE B PyKax CTPUKEHb JOBXKHUHOIO | = 2,4 M 1 Mmacoro m = 8 kT, p03—
TallOBaHUM BEPTUKAIBHO B3J0BXK OCl 00epTaHHs miatdopmu. 3 KO 4acToToro N2 Oyae ooep-
TaTHCs TuIaTopma 3 JIOAUHOI0, SKIIO BOHA MTOBEPHE CTPHIKEHD Y TOPU3OHTAILHE MTOJIOKCHHS?
CyMapHuii MOMEHT iHepuii J mroauan i marpopMu JOpiBHIOE 6 KT-M2,

6. MaxoBHK MmournHae 00epTaTUcs 31 CTaHy CIHOKOIO 3 MOCTIHHUM KyTOBUM MPUCKOPEHHSM €
= 0,4 pan/c?. BusHauutu KiHeTHqHy EHEePrif0 MaxoBUKa 4epe3 4yac {2 = 25 ¢ micisg modatky py-
Xy, sKmo depe3 t1 = 10 ¢ micist modaTtky pyXy MOMEHT iMIynbcy Li maxoBuka cranoBuB 60
Kr-M%/c.

MOJIEKVYIJIZIPHA OI3UKA

1. Azot macoro 7 T 3HaxoauThes i Tuckom p = 0,1 MIla ta remnepatypi t1 = 290 °C. Bna-
CHIJIOK 1300apHOTr0 HarpiBaHHs a3o0T 3aiHAB 00 eM V2 = 10 1. Busnauutu: 1) 06 em Vi razy mo
PO3IIMPEHHS; 2) TeMIiepaTypy 12 ra3y Micisl po3IMUPEHHSs; 3) TYCTUHY Ta3y 10 1 MICas PO3IIH-
PEHHSL.

2. Konba mictkictio V = 4 11 MiCTUTB Jeskuii Ta3 Macoro M = 0,6 T mig tuckom p = 200 xI1a.
BusnaunTu cepenHio KBaapaTHUHy MBUAKICTh <Vis™> MOJEKYJI ra3y.

3. O0UHMCITUTH CepeTHIO JOBXKHUHY BUIBHOTO Mpo0iry <I> monekyn BoxHto mpu tucky p = 0,1
ITa ta remnepatypi T = 100 K.

4. Kucensn, maca sixoro 80 r, 1300apHo HarpiBatoTh Bif 15 10 115 °C. Buznauutu poboty A4,
BHKOHAHY T'a30M, 3MIHY BHYTPilIHbO1 eHeprii AU Ta KiIbKICTh MiABeACHOI TermioTu Q.

5. Braacniziok agiabaTHOTO po3MIMPEeHHS 00°€M ra3y 30UIbIIYETHCS Y JBA pa3u, a TEPMOIH-
HaMI4Ha TeMIiepaTypa 3HUXKyeTbes B 1,32 pa3u. CKUIbKH CTYIIEHIB BUIBHOCTI I MAlOTh MOJIEKY-
JIM UBOTO Tazy?



6. Kucenb, Maca sikoro m = 2 kr, 301IbIIMB CBiit 00’€M y N = 5 paziB, nepuuii pa3 i30TepMi-
YHO, IPYTUH pa3 — aniabaTHo. Busnauutu 3mMiHy eHTporii AS B KO)KHOMY 3 MTPOLIECIB.

7. SIxy poboty A moTpiOHO BUKOHATH, 1100, BUAYBaIOYH MIJIbHY OynbOamiky, 301IbINTH 11
miametp Bix di = 1 cm o d2 = 5 cm? BBakaru niporiec i30TepMidHAM.

EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. EnexTpuyHe mojie CTBOPEHE ABOMAa HECKIHYCHHUMH TapaiebHUMU IJIaCTUHAMH, 1110 He-
CyTh PIBHOMIPHO PO3HOLIEHHUI 1O MIIOMII 3apsijl 3 MOBEPXHEBUMH I'ycTUHAMU 61 = 1 HK/M? i
o2 = 3 uKn/mM%. BusHaunTu HanpykeHicTh £ mojs: 1) Mix ImiacTuHaMu; 2) no3a IIaCTHHAMHU.

2. Y3JI0BX CHJIOBO] JIiHIT OAHOPITHOTO €JIEKTPUYHOTO OJISI PyXa€ThCs MPOTOH. Y TOYII T0-
751 3 OTEHIAJIOM (1 TPOTOH MaB MBUAKICTh Vi = 0,1 Mwm/c. BusHauntu noTeHmian€ @z TOYKU
MOJIAA, Y SIKI{ MIBHJKICTH MPOTOHA 3pOcTa€e B N = 2 pa3u. BimHOIIEHHS 3apsiy MPOTOHA 10 HOTO
macu e/m = 96 MKu/kr.

3. IBi meraneBux Kyii pamiycamu R1 = 2 cm 1 R2 = 6 cM 3'enHaHi MPOBITHUKOM, €MHICTIO
AKOT0 MOxHa HexTyBaTH. Kymnsm nananuii 3apsg Q = 1 uKn. BusHaunte moBEepXHEBY T'yCTHHY
G 3aps/iB Ha KyJsX.

4, T'ycTuHA CTpyMY | B amroMiHieBOMY ApoTi gopiBHIOE 1 A/MM%. BH3HAUUTH CEPETHIO IIBHU-
JKICTh <V> yIOPSAJIKOBAHOI'O PyXY €JIEKTPOHIB, IPUITYCKAIOUHU, IO KUIBKICTh BUIBHUX €JIEKTPO-
HiB y 1 cM® amoMiHiO TOPiBHIOE KinbKOCTi aToMiB. I'ycTuHa amoMiniro p = 2,7-10° kr/m®

5. [1o TOHKOMY APOTOBOMY KUIBLIIO MPOXOAUTH cTpyM. He 3MiHIOIOUM CUTU CTpyMY B MpO-
BIJTHUKY, HOMY Hazianu (GopMmy KBaapara. Y CKUIbKU pa3iB 3MIHWJIACS MarHiTHa 1HAYKIIS B LIEH-
Tp1 KOHTYPY?

6. [IpsimokyTHa pamka 31 ctpymom | = 1,5 MA po3miiieHa B OJHiI{ IUIOMIMHI 3 JOBTUM TIpsi-
MUM MPOBITHUKOM 31 CTPYMOM TakK, 1110 JIOBT'l CTOPOHU PaMKHU € MapajeIbHUMHU MPOBIIHUKAMHU.
Cuna ctpymy B apoTi I1 = 2 MA, BiJICTaHb BiJ] HBOTO J0 OJMXKHKOT CTOPOHU paMku a = 10 cwm.
Josxxunu ctopid pamku 1 = 30 cwm, |2 = 18 cM. BusHauuTH cuity, mo JifoTh Ha KOXHY 31 CTOPiH
paMKH.

7. 3apspKeHa YacTHHKA TPOUIIIa IPUCKOProtoYn pizHuiio noredmiams U = 104 B u BneTi-
Ja B CXpelieH1 mij npsMuM Kytom enektpuune (£ = 10 kB/m) 1 marnithe (B = 0,1 Tn) noss.
BusHaunty BigHOIEeHHS Q/M 3apsiiy YaCTHHKH J0 1i MacH, SIKIIO, PyXalOYUCh MEePICHINKYIIS-
pPHO 00OM MOJISIM, YACTUHKA HE BIAXWIAETHCA Bl MPSAMOIIHIAHOI TPAEKTOPII.

8. Conenoin mictuth N = 1 000 Butkis. Cuna crpymy | y iioro o6moTii ctaHoBUTH 1 A, Mma-
THITHUM MOTIK, 110 MPOHU3Y€E KOXHUHN BUTOK, @ = 0,1 MB06. OGuuciautu enepriro W MaraiTHOTro
TOJISI.

KomuBanus 1 XBUII1

1. Touka, 110 3/71CHIOE TAPMOHIYHI KOJIMBAHHS 32 3aKOHOM X = A cos (ot + @) cM, y aeskuii
MOMEHT 4acy t1 Mae 3mimeHHst X1 = 4 ¢M, MBUIKICTh V1 = 5 cM/c 1 mpuckopenHs ai = — 80
cm/c?. Busnauutu ammutityny A4 i mepion 7 KonuBaHb TOUKH; a3y KOJIHMBAaHb ot + @ y MOMEHT
qacy, 10 pO3TIAIAEThCS; MAKCUMAIbHI IIBUAKICTD Umax T IPUCKOPEHHSI 8max TOUKH.

2. Bpycok, Maca skoro m = 0,5 Kr, JI&XHTb Ha TIAJKOMy cToi. loro 3’€1HaHO rOpH30HTa-
JIBHOIO MPYXKUHOKO JKOPCTKICTIO K = 32 H/M 31 CTiHOI0. Y MOYaTKOBUII MOMEHT 4acy MpYXHHY
CTHCHYJH Ha Xo = 1 cM 1 BiamycTunu. BetaHoBuTH 3aKkoH pyxy Opycka. TepTsim HeXTyBaTH.



3. Jlorapudmiuniii nekpemeHT 3racanHs A MastHuka AopiBHIoe 0,01. Bu3HauuTH KiIBKICTh
N MoBHUX KOJTMBAaHb MasTHUKA 0 3MEHIICHHS HOTO aMIUTITyId y 3 pa3H.

4. TlonepeyHa XBWJIS TOLIMPIOETHCSA Y3IOBXK MPYKHOTO IIHYypa 31 mBHAKICTIO V = 10 m/c.
AMIIIITY1a KOJIMBaHb TOYOK IIHYypa A = 5 cM, niepioa konuBaHb | = 1 ¢. B moyaTtkoBuii MOMEHT
yacy KiHelp IIHYpa, 110 € JHKepenoM O1Ky4doi XBUIIL, NepedyBaB y MOJOKEHHI piBHOBaru. 3a-
NUCATU PIBHSIHHS NPYXHOI XBUJIl 1 BU3HAYUTH 1) TOBXKUHY XBUI, 2) (pa3y KOJUBaHb, 3MIILIEH-
Hs1, IIBUJIKICTh 1 TPUCKOPEHHS TOYKH, 10 BIJACTOITh HA BiACTaHl 9 M Bij JiKepesa KOJUBaHb Y
MOMEHT yacy t1 = 2,5 c.

5. Ha sxy nopxuHy XBWI A OyJie p€30HYBAaTH KOHTYP, IO CKIATAETHCS 3 KOTYIIKH 1HIYK-
tuBHICcTIO L =4 Mk['H 1 koHneHcaropa enekrpoemuicTio C = 1,11 HD?

KBAHTOBA I AIEPHA ®I31KA

1. TToBepxHto Tina O6yno Harpito g0 temneparypu I =1 000 K. ¥V ckinbku pa3iB 3MIHUThCS
€HepreTuyHa CBITHICTH R, Tia, SIKIIO MOKJIACTH, IO OJ{HA MTOJIOBUHA MMOBEPXHI HATPIBAETHCS HA
AT =100 K, a inma oxonomkyetsest Ha AT = 100 K?

2. JloxuHa XBUJIi CBITJIA, sIKA BiAMOBiAa€ YepBOHIN rpaHuIli poroedekTy, Il JeIKOro Me-
Tany Ao = 375 HM. Bu3HauuTu MiHIMaJIbHY €HEPriio € POTOHA, IKUM CIPUINHSE POTOEDEKT.

3. SIka yacTka 1 mo4aTKoBoOi KimbkocTi sauep Sr posnmagerses 3a ogHy 100y i 3a 15 pokis?
SAxa yactka { 3anmummThes yepe3 10 pokiB 1 yepe3 100 poki? Ilepion HamiBpo3nagy CTPOHIIIIO
T1/2 = 28 pokKiB.

4. B unctuil CUITIIIN BBEJEHA HEBEJIMKA oMinTka 6opy. Kopucryrounch Tabnuiiero MeHe-
J€€Ba, BU3HAYUTH 1 TIOSICHUTH THIT POBITHOCTI IOMIIITKOBOTO CHITIITIIO



BAPIAHT 4

MEXAHIKA

1. PiBHSHHA IPAMOJIHIAHOrO pyXy Tina mMac Burisag X = At — B2 + CR (A=2 m/c, B=3
m/c?, C = 4 m/c®). 3anucaTy BUpas3y s MMBUAKOCTI i IPUCKOPEHHS. BU3HAYMTH 11 MOMEHTY
yacy t = 2 ¢ micis moyaTky pyxy: 1) Huisix, o npoinuio Tiio; 2) BUAKICTb; 3) IPUCKOPEHHS.

2. Touka pyxaerbcsi Mo Koy paaiycomM R = 15 ¢M 3 MOCTIMHUM TaHTeHIlAJIbHUM MPUCKO-
pPEHHSM a.. Ha mpuKiHIll 4eTBEpTOro 00epTy MICisA MOYaTKy pyXy JiHIMHA MBUAKICTH TOUYKH U =
15 cM/c. BusHaunTi HOpMaibHE NPUCKOPEHHS an TOUKU yepe3 t = 16 ¢ micias moyaTky pyxy.

3. ABi kynbku mMacamu 20 1 Ta 40 T miABimIeH1 HA ABOX MapajeIbHUX HUTKaX Ta TOPKAIOTHCS
oHa oHOI. JloBkMHA KOKHOT HUTKU 50 cM. MajeHbKy KyJlbKy BIABEIU B OiK, TaK 10 HUTKA
BiAXmiIMiaacsa Ha KyT 60°, 1 Bignyctunu. Ha siky BUCOTY MiAHIMYTbCS KYJIbKU TICIS yAapy, SKIIO
yaap aOCOIIOTHO MPYKHUHN?

4. BaHTax MiJHIMAIOTh MO MOXHJIIN IJIOMKMHI JOBXKHHOKO | = 2 M 3 mpucKopeHHsIM a = 1
Mm/c2. Maca BanTaxxy m = 100 kr, KyT HaxXwi1y MOXuioi momuHu ¢ = 30°, KoedilieHT TepTsI 1
= 0,1. Busnauutu podb0oTy A pe3yiabTyrUOi ChJl, IO A1F0Th Ha TLIO.

5. Kyns pagiycom R = 10 cm 1 Macoro M = 5 Kr 00epTa€eThCsl HABKOJIO OCl CUMETPIi 3a piB-
HaHHAM @ = A + Bt? + Ct3 (B = 2 paw/c?, C = —0,5 pan/c®). BusHaunT MOMEHT 06EpTaI0UOi CH-
mMpanat=3c.

6. ['opusoHTanbHa matgpopma Mmacoro m = 25 kr 1 paaiycom R = 0,8 M obepraeThcs 3 yacto-
Tor0 N1 = 18 xBl. V mentpi 3HaxoquThes JMIOAMHA i TpUMae Ha BMTATHYTHX PyKaxX TaHTEI.
BBaxkatoun mnatdopmy AMCKOM, BU3HAYUTH YacCTOTy OOepTaHHs MiIaTdOpPMH, SKIIO JIIOJUHA,
OIyCTHMBIIY PyKH, 3MEHIINTE CBili MOMEHT iHepwii Bix Ji = 3,5 kr-m? 1o Jo= 1 kr-M2,

MOJIEKVYIJISAIPHA ®ISUKA

1. V mocyauni MicTKicTIO | 7T 3HAXOAUTHCSI KUCEHb Maco 1 T. BU3HaunTH KOHIIEHTpAIlito
MOJIEKYJI KHCHIO B TOCYJIUHI.

2. O0UHUCIIATH CEePETHIO KIHETUUHY CHEPTII0 <Eogepr> 00EPTATHLHOTO PYXY OJHIET MOJIEKYJIH
kucHio npu Temneparypl T = 350 K Ta cepeaHio kiHeTUuHYy eHeprito <E> obepranbHOro pyxy
BCIX MOJICKYJ KHCHIO, Maca sIkoro m =4 .

3. IIpu sikomy THCKY P CepeHs JOBKUHA BUTLHOTO MPooiry <I> monekyn a30Ty cTaHOBUTH |
M, SIKIIO Temneparypa razy 7' =300 K ?

4.Y nocynuni 06'emoM V = 5 11 MicTUThCS Ta3 npu TUcKy p = 200 kIla i temneparypit = 17
°C. Ilpu 1306apHOMY pO3IMIMPEHHI Ta3oM Oyia 3xailicnena podota A = 196 J[x. Ha ckinbku rpa-
JyCiB HarpiBcs ras?

5. Ilpu anmiabaTHOMY CTHUCHEHHI MOBITPS B HWJIIHApPAX JIBUTyHA BHYTPIIIHHOTO 3TOPSHHS
TUCK 3MiHIO€ThCS Bial P1 = 0,1 MIla no p2 = 3,5 MIla. IlouaTkoBa Temneparypa nositps t1 = 40
°C. Buznauutu Temmneparypy 2 MOBITPSl HAIPHUKIHII CTUCHEHHS.

6. Kucenp macoto m = 200 r 3aiimae 06’em Vi = 100 11 1 3Haxoauthes mig Tuckom p1 = 200
klla. [1ig gac HarpiBaHHs ra3 po3MIMPHUBCS MPU NOCTIHHOMY TUCKY A0 00’emy V2 = 300 1, a mo-
TiM oro Tuck 3pic 10 p2 = 500 klla npu He3MiHHOMY 00’emi. BusHaunTu 3MiHy BHYTPIIIHBOT
eneprii AU razy, po0oty A, 3a1liCHEHyY Ia30M 1 KIJIbKICTb TeIIOTH Q, HanaHy razy. [loOynyBatu
rpadik nporecy.



7. JIB1 Kparuii pTyTi paaiycoMm ' = 1 MM KO>KHA 3JIMJIMCA B OJHY BEJIMKY Kparuio. SIka eHepris
E BunimuThes npu 1ipoMy 37UTT1? BBaxkatu mpouec 130TepMIYHUM.

EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. HaBkono rHepyxomoro ToukoBoro 3apsay Q = 1 HKn piBHOMiIpHO 00epTaeThes mif Ai€r0
CHWJT TIPUTATAHHS HETaTUBHO 3aps/KEHA MaJICHbKa KyJibka. YoMy JOpIBHIOE BiTHOIIECHHS 3apsi-
Ny KyJbKH J0 ii Macu q/m, sKIo paaiyc opoitu R = 2 ¢M, a KyToBa IIBUIKICT OOEpTaHHSI M =
3 pan/c?

2. Touxosi 3apsau Q1 = 1 MxKi 1 Q2 = 0,1 MxKi po3mimeni Ha BiacTani r1 = 10 cM oxuH
BiJ1 0THOTO. SKYy po00OTYy A BUKOHAIOTH CHUIM ITIOJIS, SIKIIO APYTHM 3apsi, BIIITOBXYIOYUCH BiJl
NEepIIOTro, BIAJATUTHCA Bl HHOTO Ha BiACTaHb;1) 2 = 10 M; 2) r3=o0 ?

3. Bigcranp d MiXk TIacTHHAMU MOBITPSHOTO IUIOCKOTO KOHJIEHCATOPA CTAHOBHTH 2 CM, Pi3-
Hut noteHmianie U = 6 kB. 3apsan koxuoi mactuan Q = 10 aKn. O6uncnutu enepriro W
SIICKTPUYHOTO TTOJIsI KOHJICHCaTopa i crity F B3aeMHOTO IIPUTATaHHS TUIACTHH.

4. EPC Oarapei akymyisaropiB € = 12 B, cuna crpymy li; kopoTkoro 3amukanusa 5 A. Sky
HANUOUIbIY MOTYXHICTh Pmax MOKHA OJIEp>KaTH B 30BHIIIHBOMY KOJI, 3'€IHAHOMY 3 Takow Oa-
Tapeero?

5. Ilo ToHKOMY MPOBOY y BUTJIAI MBKUIBI pagaiycoM R = 10 cm npoxoauts ctpym | = 10
A. [leprieHAUKYISPHO TUIONTMHI KIJBIA 30y IPKEHE OJTHOPIIHE MarHiTHE MoJie, IHIYKIS IKOTo B
= 50 mTn. Buznauurtu cumy, 1o i€ Ha TpoBia. SIK 3MIHUTHCS CHJIA, SKIIO MPOB1JI BUNIPSIMHUTH?

6. /IBa ogHO3apsAHUX 10HMU, MPUCKOPEHI OJHAKOBOIO PI3HUINIO MOTEHIIIAIB, BICTLIH B O-
HOpIJIHE MarHiTHE TMOJIe MEePIEeHIUKYIISAPHO JiHIsIM 1HAYKIT. OauH 10H, Maca M| SKOTO JOpPiB-
HIO€ 12 a. 0. M., OMHCaB AyTy OKPYXHOCTI pajaiycoM R1 = 4 cMm. BusHauntu macy mz iHIIOrO 10-
Ha, SIKIIIO BiH OMKCaB YTy KoJia pagiycom Rz = 6 cMm.

7. B ogHOpimHOMY MarHiTHOMY modi 3 iHaykuiero B = 0,5 Tn piBHOMIpHO 3 4acToTOIO N =
300 xB? obepraeTbes KoTyika, o MicTuTh N = 200 BUTKIB, 5K IIIJIHO MPUIATAIOTH OJUH J10
onHoro. ITnoma nonepeynoro nepepizy korymku S = 100 cm?. Bich 06epTaHHs € nepreH/uKy-
JISIPHOIO JIO OCI KOTYIIKH 1 JI0 HANMpsMy Mar"iTHoro rmois. Buznauntu makcumanbny EPC, 1o
THIYKY€ETHCS B KOTYIIILII.

8. Ha 3amizHe kinblie HaMmoTaHo B ofuH map N = 200 BuTkiB. BU3HAYNTH: MarHiTHUM MOTIK
@1 yepe3 OIMH BUTOK Ta eHeprito W MarHiTHOTO MO, SIKIIO Mpu cTpymi cutoro | =25 A moB-
HUI MarHiTHUH noTik V¥ y 3ami3i qopiBHioe 0,5 MB6.

KonuBanHg 1 XBUIIl

1. Touka 3A1MCHIOE KOJTUBAaHHS 3a 3aKOHOM X = A cos (ot + ¢), ne 4 = 4 cMm. BuszHauutu no-
gaTtkoBy (azy ¢, skmio: a) x(0) = 2 cm, v(0) < 0; 6) x(0) = —2 cMm, v« (0) < 0; B) x(0) =2 cMm, v,
(0) > 0; ) x(0) =—2 cM, v, (0) > 0. [ToOyayBaTH BEKTOPHY JAiarpamy Jjisi MOMEHTY dacy t = 0.

2. 1IBsix 3a6uTO B CTIHY TOPU30HTaIbHOI0. Ha HhOTO mijBilIeHU# TOHKUI 00pyY, 110 KOJIH-
BA€THCS B IJIOLIMHI, apasenbHii crini. Pagiyc o6pyda R = 30 cm. OGuucnutu nepion T komu-
BaHb OOpyua.

3. AMIutiTyAa 3racarounx KoJiMBaHb 3a yac t1 = 20 ¢ 3MeHmmiIach y iBa pa3u. Y CKIUJIbKH pa-
31B BOHA 3MEHIIUTHCS 3a yac t2 = 1 xB?



4. Bin okepena KOJUMBaHb MOMIMPIOETHCS TIOCKA CUHYCOIIHA XBUIIS Y3A0BX ocl Ox. AMILTI-
tyna xBuil & = 10 cMm, moyaTkoBa (a3a XBUJIl JOPIBHIOE HYIIO. SkuM Oyze 3MIIIEHHS TOYKH,
BiJITAJICHOI Bij JoKepena Ha X = 3/4 A, y MOMEHT, KOJIA BiJ TOYaTKy KOJMBAaHb MPOUIIIOB Yac t =
0,977

5. InpyktuBHICTh L konuBanbHOrO KOHTYpY nopiBHIOE 0,5 MI'H. SIkor0 Mae OyTU eneKTpoe-
MHICTh C KOHJIEHCATOPa, 00 KOHTYP PE30HYBaB Ha JOBXKUHY XBUJ1 A = 300 m?

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3MKA

1. AbcontoTHO yopHe Tino Mae Temneparypy 71 = 2900 K. V pe3ynpTaTi 0X0JI01KEHHS Ti1a
JOBKMHA XBHJIl, HA AKY MPUIIAJA€ MAKCUMYM CIIEKTPAJIbHOI TYCTUHU €HEPreTUYHOI CBITUMOCTI,
3MiHMTacT Ha Almax = 9 MKM. Jlo sikoi Temmeparypu 7> OCTyAMIIOCS T1JIO?

2. JloxuHa XBUJII CBITJIA, sIKA BIATOBiAa€ YepBOHiN rpaHuIli poToedekTy, s IeIKoro Me-
tany Ao = 375 uMm. Busnauutu: 1) poboTy BUXOay A €JIEKTpOHA 3 MeTaly; 2) MaKCUMAaJbHY
MIBUAKICTD Vmax €JIEKTPOHIB, sIKI BUPUBAIOTHCS 3 METAIY CBITIOM 3 MoBxkUHOIO XBuiai A = 300

HM; 3) MakCUMaJbHy KIHETUYHY €HEPT1I0 Emax €JIEKTPOHIB.
. : : : 238
3. BHacmigok MOCTiTOBHUX PajioaKTMBHEX PO3MAaiiB sapo ypany 92V mepeTBopuiocs Ha

206 . .
sapo cBuHIO 8270, Kopucryrournch Tabiuieo MeHaeneeBa, BH3HAYMTH CKUTBKH aKTiB O-

posmnany 1 B-po3naay npu uboMmy BigOysocs.
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4. Iixg yac 6oMOapayBaHHS 130TOMYy a30Ty / N

lé‘rc

HEHUTPOHAMH YTBOPIOETHCS 130TOM BYTJICIIIO

, IO BUABIISAEThCA B-panioakTuBHUM. HanucaTu piBHSHHSA 000X peakiii.



BAPIAHT 5§

MEXAHIKA

1. 3 BUIIKK KHUHYJIU KaMiHb Y TOPU30HTAIHLHOMY HampsiMKy. Uepes mpoMiKok vacy t = 2 ¢
KaMiHb YITaB Ha 3eMJI0 Ha BijicTadi S = 40 M BiJ OCHOBH BHUIIKH. BH3HAYMTH 1TOYATKOBY Vo 1 Ki-
HIIEBY V IIBUAKOCTI KAMEHIO.

2. uck pangiycom R = 10 cm obGepTaeTbest HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 Tak, 10 3a1E€XKHICTh KyTa
IIOBOPOTY pajliyca AUCKA BiJl 4acy 3a1a€Thesl piBHAHHAM @ = A + Bt + Ct2 + Dt (B = 1 pan/c, C
=1 pan/c?, D = 1 pan/c®). BusHauuty 11 TOY0K Ha 00OMI AMCKA HAIPHKIHII JPYTroi CEKyHIH
MIiCIIs MOYaTKy pyXy: 1) TaHTeHIiaJbHE MPUCKOPEHHS a:; 2) HOPMaJbHE MPUCKOPEHHS dn; 3)
MOBHE MPUCKOPEHHS a.

3. MarepianpHa To4uka Macor0 M = 1 kxr, 10 pyXaeThcsi PIBHOMIPHO, OMUCYE YBEPTHh KOja
paxaiyca I = 1,2 M 3a mpoMIXKOK 4yacy dacy t =2 ¢. Buznauutu 3MiHy Ap IMITyJIbCy TOUKHU.

4. J1Bi kynbku Macamu 20 T 1a 40 T miABIIIEH] HA ABOX MapajebHUX HUTKAX Ta TOPKAIOThCS
o/Ha oHOI. JloBkMHA KOKHOT HUTKH 50 cM. MajeHbKy KyJlbKy BIABEIU B OiK, TaK 10 HUTKA
BiAXWIMiIaca Ha KyT 60°, 1 Bignyctuinu. Ha siky BUCOTY MiAHIMYThCS KYJIBKU TICIS yAapy, AKIIO0
yaap aOCOIIOTHO MPYKHUHN?

5. CyuiibHMM UITIHAP MAacor0 M = 4 KT KOTUTbCS 0€3 KOB3aHHS M0 TOPU30HTANIbHIN MOBEp-
xH1. JIiH1liHAa MIBUJIKICTh LIEHTpa Mac nuiiHapa v = 1 m/c. Bu3HauuTu nNoBHY KIHETUYHY €HEP-
rito 7 mutiHapa.

6. B uenTpi miargopmu, mo o0epTaeTbcsi HABKOJIO BEPTHKAIBHOI oci 3 yacToToro Ny = 30
XB L, 3HAXOMUTHCA JFOIMHA. MOMEHT iHEpIii Tija JHOIMHU BiTHOCHO OCi 00epTaHHSA Jmox = 1,2
Kr-M2. Y BUTSATHYTUX pyKax y JFOJMHM ABi TaHTeIl Macorw M = 3 Kr KoxHa. Bixcrans Mix ran-
tensimu 160 cMm. Sk crane oGeprarucs tuiatdopma, SKIIO JTIOJUHA OMYCTUTh PYKH 1 BIJICTaHb
MiX ranTessiMu Oyne nopiBHtoBaTu 40 cm? [InaTdopma Mae BUTIS JUCKa Macoro My = 25 Kr 1
paaiycoM R =1 M. 3MIHOI0O MOMEHTY 1HEpIii pyK 1 TEPTSIM HEXTYBATH.

MOJIEKVYJISIPHA OI3UKA

1. V nocynuni mictkictio V = 0,3 1 npu temneparypi T = 290 K mictuthcst HeoH. Ha ckinb-
KM TTOHHM3UThCS THCK p ra3y B IIOCY/HHI, SKIIO 3 HHOro uepe3 BeHTHib Buiige N = 10'° more-
KyJ1?

2. Bu3HauuTH HalOLIBII IMOBIPHY IIBUAKICTH MOJIEKYJ a3y, TYCTHHA SIKOTO MpH TUCKY 40
kIla cxmamae 0,35 xr/m>.

3. bajmon 06’emom V = 10 1 MicTHTB BOJIeHb Macoro M = 1 r. BUusHaUuTH cepeiHIO JOBXKUHY
BIIBHOTO Mpo0iry <I> mMoseky.

4. Tlpu 1306apHOMY PO3IIUPEHH] IBOXaTOMHOIO ra3y Oyia BukoHaHa pobora 4 = 156,8 Jx.
Sxa kinpkicTs Teruiot Q Oyna HamgaHa razy?

5. I'a3 posmmuproeTses agiadatHo, mpudoMy 00'eM HOTO 301IBIIYETHCS BABIYI, @ TEPMOAUHA-
MidHa Temrieparypa nanae B 1,32 pasu. Ske uncio cTyneHiB cBOOOIM | MalOTh MOJICKYJIH IIbOTO
razy?

6. XonoaunpHa MallnHa, 10 MPaIoe 3a 3BOPOTHUM IukiIoM KapHo, mepenae Temno Bif Xo-
JOAUIIBHUKA 3 BOJ010 TIpu Temrepatypi t2= 0 °C kul'aTHiIbHUKY 3 BOAOIO MIpU TeMiiepartypi t1 =



100 °C. Sxy macy m2 BOAM MOTPIOHO 3aMOPO3UTHU B XOJOJUIBHUKY, 1100 MEPETBOPUTHU B Hapy
Macy m1= 1 Kr BOJH B KUII'ATUIIbHUKY ?

Busznauutu ryctuHy p noBiTps B OyabOaniii. ATMocepHHiil TUCK BBaXKaTH HOPMaJIbHUM.

EJIEKTPUKA I MATHETHU3M

1. Enextpuune mosie cTBopeHe nBoMa ToukoBuMu 3apsaamu Q= 40 aKi 1 Q2= —10 uKu, o
po3minieHi Ha Bigcrani d = 10 cM oauH Bix ogHOTO. BU3HAUNTH HANPyKEHICTH £ MO B TOYI,
sIKa BIJICTOITh BiJ] IEPIIOTO 3apsiay Ha 1 = 12 ¢M 1 Big Ipyroro Ha 2 = 6 cM.

2. EnexTpocTaTHyuHe IMOJIE CTBOPIOETHCS MO3UTHUBHO 3aps/IPKEHOI0 HECKIHYEHOIO HUTKOIO 3
MOCTIMHOO JIHIHHOIO I'yCTHHOMO 3apsany T = 1 HKi/cM. SIky poO0OTy BUKOHAIOTH CHUJIU TOJS M1
yac TepeMIIlieHHs eJIeKTpoHa 3 BiacTaHl 1= 1,5cm g0 rz =1 cm?

3. JIBa xonneHcaropu eMHOCT1 skuX C1 = 3 MK®D 1 C2 = 6 MKD 3'eTHaHI MK COOOIO0 1 TIPHUE-
HaHi 10 6artapei 3 € = 120 B. Busnauntu 3apsaau Q 11 Q2 KOHIEHCATOPIB 1 pI3HUIII MOTEHITIATIIB
U1 ta Uz Mk iXHIMH OOKJIaJKaMH, SIKIIO KOHAEHCATOPH 3'€lHaHI: 1) mapaienbHo; 2) NociigoB-
HO.

4. Cuna cTpyMy B MPOBIAHUKY PIBHOMIPHO 30U1bIIy€eThes BiJ lo = 0 10 gesikoro Makcuma-
JBHOTO 3HauY€HHs npoTsaroMm vacy t = 10 c. 3a 1eil yac y npoBiIHUKY BUAUTUIIACS KUIBKICTh Te-
wiotd Q = 1 k/[>k. BUsHaUUTH MIBUAKICTH 3pOCTaHHS CTPYMY B IMPOBIJHUKY, SKILO omip Horo R
=3 Om.

5. JIBa npsMOTIHIMHKUX JOBIUX MapajeIbHUX MPOBIIHUKN po3MiieHi Ha BigcTadi di = 10 cm
oJMH BiJ ojiHOTO. 10 TIpOBiTHKMKAM B OJJHOMY HampsiMi mpoxoAsaTh ctpyMu 1 =20 A ta |2 = 30
A. SIxy po6oty A Tpeba BUKOHATH (HAa OJUHUIIIO JOBKWHU MPOBITHUKIB), MO0 PO3CYHYTH IIi
IPOBIIHMKY 10 Bijgctani 02 = 20 cm?

6. Conenoin 6e3 ocepas gosxuuoio | = 0,5 m mictute N = 1 000 BuTkiB. Bu3HauuT Marsi-
THY THAYKIII0 B 10Jg ycepeaArHi CoJIeHoia, Ko onip iioro oomMotku R = 120 Owm, a Hanpyra
Ha ii kingx U = 60 B.

7. BuzHauuTt 4actoTy N oOepTaHHS €JEKTPOHA IO KOJIOBIM OpOITI B MarHiTHOMY MOJII, 1H-
nykiis sikoro B = 0,2 To.

8. Kinblie 3 antroMidieBoro Apoty (p = 26 HOM M) OMIIIEHO B MarHiTHE MOJI€ TIEPIICHIUKY-
JISIPHO JTiHIsIM MarHiTHOT iHayKii. diamerp kbl D = 20 oM, giamerp apoty d = 1 mm. Busna-
YUTH MIBUJIKICTh 3MIHM MarHiTHOTO TIOJIS, SIKIIO CUJIa 1HAYKIIHHOTO cTpyMy B Kubii 0,5 A.

KoxuBauns 1 XBUII1

1. Touka 37ifICHIOE KOJTMBaHHS 32 3aKOHOM X = A Sin (® t + @), 1e A = 4 cm. Busnauutu no-

yaTtkoBy (azy o, skmo: x (0) = -2 V3 eni vx(0) > 0.
2. Bu3HaunTH 3HAYEHHS CHJIM, IO MOBEPTAE CUCTEMY B IOJIOKCHHS PIBHOBAru y MOMEHT
yacy t1 = 1,25 ¢, 1 noBHY MeXaHI4Hy eHeprito £ marepialibHOT TOUKH, Maca sikoi m = 10 r, a ko-
X = O,lcos(Et + E)
JIMBAHHS 3/i/ICHIOIOTHCS 33 3aKOHOM 3 4 M
3. ToHku# cTpukeHb, 10 MIABIMICHUH 3a KIHEIb, 3/IIMCHIOE KOJIMBAaHHS 3 TAKOK CaMOIO Yac-
TOTOIO, 1110 ¥ MaTeMaTHYHUN MasATHUK AOBKUHOIO | = 1 M. HoMy JTOpIBHIOE TOBXKHHA CTPHIKHS?



4, BusHauWTH iHTEHCUBHICTH 3BYKY (BT1/M?), siKmo piBeHsb Tyunocti ioro L = 67 nb. Iuren-
CUBHICTh 3BYKY Ha mopo3i uyTHocTi lo = 10 A. Busnauntu noBxuHy XBHII, Ha SIKY PE30OHYE KO-
HTYP.

6. Y KonuBaJbHOMY KOHTYp1 BiI0OyBarOThCsS BUJIbHI He3racarodi eIeKTPOMAarHiTHI KOJIHMBAH-
Hs. MakcuManbHuil 3apsia koHaencaropa (o = 1 MK, MmakcumanbHa cuia ctpymy lo = 10 A.
Bu3HaunTH 10BXKUHY XBUIII, HA SIKY PE30HY€E KOHTYD.

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3MKA

1.V ckinbku pasiB Tpeda 30UIBIIMTH TEPMOJAMHAMIYHY TEMIIEPATyPy YOPHOTO Tija, 100 Ho-
ro eHepreTUyYHa CBITHICTh Re 3pocna B 1Ba pazu?

2. BukopuctoByrouu teopito bopa st atoma BoiHIO, BUBHAUUTHU: 1) paaiyc HalOIMKIO01 10
syipa opOiTH (Tmepiuii 60pIBCbKUH pajiiyc); 2) MBUAKICT PYXy €JIEKTPOHA 1O 11 OpoiTi.

3. Bu3HauuTH CTaly pagioakTHBHOrO posmaxy A sapa °Co, SKIIO 3a TOAUHY PO3IIANacThCs
4% mo4aTKoBOi KUTHKOCTI siaep. [IpoaykT po3namy € cTabiTbHUNA.

4. Busnauutu 1000By BuTpary saeproro nanmea 2°U y peakropi AEC. TemnoBa moryx-
HiCTh cTaHMii JopiBHIOE P = 10 MBT. [IpuitHsATH, 110 B OJHOMY aKTI HOJLTY Apa BUILISETHCS
eneprig Q =200 MeB, a KK/ cranmii gopiBaroe n = 0,2 (20%).



BAPIAHT 6

MEXAHIKA

1. Paziyc-BeKTOp MaTepiaabHOI TOUKM 3MIHIOETBCS 3 9acOM 3a 3aKOHOM I = AP + Btj +
Ck, ne A = 2wm/c2; B = 5w/c; C = 3 M. BusHauutu: 1) mMBHIKICT TOYKH V; 2) IPHUCKO-
pPEHHS TOYKHU a; 3) MOJYyJIb IIBUIKOCTI TOYKH V Yy MOMeHT Hacy t = 4 c.

2. Jluck 00epTaeThCcsi HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 Tak, 110 3aJeKHICTh KyTa MOBOPOTY pajiyca
JUCKA BiJl Yacy 3a1a€Thes PiBHAHHAM @ = At? (4 = 0,5 pan/c?). BusHaunTu y KiHni Apyroi ce-
KYH/IU TICTS MOYaTKy pyxy: 1) KyTOBY HIBHIKICTH JUCKa; 2) KyTOBE MPUCKOPEHHS TUCKA; 3)
JUIS TOYKH, IO 3HAXOJIUTHCS Ha BijcTaHi 80 cM BiJ oci oOepTaHHs, TaHTCHIIAIbHE d:, HOpMa-
JbHE an 1 TOBHE @ IPUCKOPEHHS.

3. Ilo moxwmii TionIuHi 3 KyToM Haxuiy o = 30° 10 rOpU30HTY 31CKOB3Y€ TiJ10. BusHauuTu
IIBUJIKICTh Tijla HAPUKIHII IPYroi CEKyHAU BiJ NMOYATKy KOB3aHHS, KO KoedimieHT Tepts f
=0,15.

4, JIi kynbku Macamu 20 T ta 40 r miaBIIICH] HA IBOX MapajelbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOThCS
onHa oaHOI. JloBkuHA KOXKHOT HUTKHM 50 cM. MasneHbKy KyJIbKy BiJIBENM B OiK, TaK 10 HUTKA
Biaxuauiacs Ha KyT 90°, 1 BigmycTuian. Ha siky BUCOTY MIAHIMYTBCS KYJIBKH MHICIS yAapy, SKIIO
yaap HENpy>KHU?

5. Kyns 1 cyminbHM AIIHAP OJJHAKOBOI MacH, BUTOTOBJICHI 3 OJHAKOBOTO Marepiaiy, Ko-
TATbCA 0€3 KOB3aHHS 3 OJIHAKOBOIO IIBUJIKICTIO. BU3HAUNTH, y CKUIBKU pa3iB KIHETUYHA €HEP-
rist KyJIl MEHIIIA 32 KIHETUYHY €HEPriio CYIUILHOTO MIUTIHIPA.

6. JlronnHa Macoro M = 60 Kr 3HaXOJIUThCA HA KParo FOPU30HTaIbHOI M1aTdpopmu mMacorwo M
= 120 kr, 1110 00epTa€ETHCS 3a THEPIIEI0 HABKOJIO HEPYXOMOI1 BEPTHUKAJIBHOI OC1 3 YaCTOTOIO N1 =
10 x5, Beaxkarouu miarpopMy KpyIiiuM OJHOPIIHUM JUCKOM, a JIFOAMHY — TOUKOBOIO MAacoIo,
BU3HAYUTH, 3 KO 4acTOTOIO0 N2 Oyzae obeprarucs miardopma, sIKIIO JOJUHA Tiepeiae 1m0 ii
IEHTpA.

MOJIEKYJIAIPHA ®IBUKA

1. ¥V mocynuHi MICTKICTIO 5 JT 32 HOPMAJIBHUX YMOB 3HAXOJUThCA a30T. Buznauurtu: 1) Kinb-
KiCTh PEYOBHHHM V; 2) Macy a30Ty; 3) KOHIIEHTpAI[it0 N HOTO MOJIEKYJ Y MOCYIHHI.

2. Tuck rasy p = 1 mlla, kornenrpanis oro monexyn N = 10 cm~3. Busnauuru: 1) Teme-
patypy T rasy; 2) cepeiHo KIHETUUHY €HEPTit0 <€;> MOCTYNAIBHOIO PYyXYy MOJEKYI rasy.

3. BuzHauutu rycTUHY p pO3piIKEHOTO BOJHIO, SIKIIIO CEPEIHS JIOBXKUHA BUTLHOTO MPOOIry
<I> mosneky qopiBHIOE 1 cM.

4. JIBoxaTOMHOMY ra3y HajaHa KuibkicTh Termot Q = 2,093 /. ['a3 posmuproeTses npu
cTajoMmy THUCKY. BusHauutu poboty A po3mupeHHs rasy.

5. JIBoxaToMHMIA ra3, 10 3HAXOAUTHCS Mpu TUCKY P1 = 2 MIla 1 temneparypi t1 = 27 °C,
CTHCKY€eThCs afiadbatho Big 06'emy Vi 1o V2= 0,5 Vi. Buznauutu remmnepatypy t2 1 THCK p2 Ta3y
MICJIsl CTUCHEHHS.

6. Y nesxkomy mpoiieci €HTpoIis TepMOAMHAMIYHOI cucTeMHu 3MiHWiaaca Ha AS = 1,38
MJDx/K. Sk pu bOMy 3MIHUJIACS TEPMOJIMHAMIYHA IMOBIPHICTh CTaHy CUCTEMU W?

7. Ha CKITbKM THUCK p TOBITPS YCEepeIrHI MUJIbHOI OyiabOamku OIbIIui 3a aTMochepHUit
THUCK po, AKIIO AiameTp Oynpoamku d =5 Mmm?



EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. Bigctans mMix nBoma ToukoBuMU 3apsaamMu Q1= 5 MxKi 1 Q2 = —10 MK mopisatoe 10
cM. Buznauntu cuny F, mo mie Ha ToukoBwmii 3apsg Q = 0,1 mxKo, skuif BiacTOiTh HA I = 6 CM
B/l IEPIIOTO 1 HAa I'2 = 8 CM BiJ] APYTroro 3apsiiB.

2. J1o mOBITPSHOTO KOHJIEHCATOPA, 3apsakeHoro Ao Hanpyru U = 600 B 1 BiakiI04eHoro Bij
JDKepelia HalpyTH, IPUETHAN MapalielbHO IPYTHI HE3apsKeHUH KOHJEHCATOP TaKuX K€ po-
3MipiB 1 popMH, anie 3 JIeJIEKTPUKOM (mapuensHa). BusHauutu aieieKTpUYHy MPOHUKHICTD €
MOPLENSHU, AKIIO MICJs TPUEIHAHHS APYToro KOHASHcaTopa Pi3HUII MOTEHITIANIB 3MEHIIIHIIA-
cst o U =100 B.

3. Y migHoMy nposimauky 06’emoMm V = 6 cM® OpH MPOXOMKEHHI 110 HHOMY MOCTIHHOIO
cTpyMy 3a 4ac t = 1 xB Bugimmnacs KuIbKicTh Teriotu Q = 216 /. BusHauutu Hanmpy»KeHICTh
E enexTpu4HOrO MO B IPOBIIHUKY.

4. EPC 6Garapei € = 20 B. Omip R 30BHIIHKOrO Koa nopiBHoe 2 Om, cuna ctpymy | = 4 A.
Busznauntun KKJ[ 6arapei. 3a sikoro 3Hadenns 3oBHimmHboro onopy R KKJI Oyne nopiBHioBaTH
99 %?

5. V310Bxk 1BOX JOBrUX MPSMHUX MMapasieIbHAX MMPOBITHUKIB, 110 PO3MIIlICHI Ha BiacTaHi d =
5 cM OAMH BiJ OJTHOTO, B OJIHAKOBOMY HAmpsiMi MPOXOAsTh cTpymu cwiamu l1 =5 A ta I = 10
A. BuzHauuTu MarHiTHy 1HAYKIIIO B Mo B TOYIl, IO BIACTOITH Ha 1 = 3 CM BIJ MEPIIOTO
MPOBIHUKA 1 HA 2 = 4 CM B1J IpyTOrO.

6. O6uncnutu paaiyc R xoisa, M0 onucye NPOTOH Y MarHiTHOMY MOJi 3 1HAyKLi€o B = 15
MT 1, SKIIO MBUAKICTB MpoToHa V = 2 Mwm/c. Maca npotona mp = 1,67-1027 kr.

7. YcepenuHi coneHoina 3 kuibKicTio BUTKIB N = 200 Ta HikeneBum ocepasm (1 = 200) Ha-
IPYXKEHICTh OJTHOPiAHOTO MarHiTHoro moyust H = 10 kA/M. Ilnoma nonepedynoro nepepizy oce-
pas S = 10 cm?. BusnaunTn: 1) MarsiTHy ingykuio B mons ycepeauni conenoina; 2) moToKo3-
YETUICHHSI.

8. CTpymM, 110 3MIHIOETHCS 3a 3aK0OHOM / = 3 COS 2t (yac — y CeKyHIax, CTpyM — B amIepax),
IPOXOAUTH 10 KOTYyIIIi iHAyKTUBHICTIO L = 40 MI'H. Bu3HaunTH 3aKOH 3MIHM 1 MaKCHMaJbHE
3HaueHHs1 EPC camoinaykiii.

KonuBanHg 1 XBUIIl

1. MakcumanbHa IIBUAKICTb TOYKH, IO 3/IMCHIOE TAPMOHIYHI KOJMBaHHA, NOpiBHIOE 10
cMm/c, MakcuManbHe rpuckoperHs 100 cm/c?. BusHAauuTH KPYyroBy 4acTOTy ( KONIHMBaHb, TXHil
nepion T 1 amrmityny A.

2. AlicGepr y BUTJISAII TPsIMOI MPU3MH KOJIUBAETHCS B3JIOBXK BEPTHKAIBHOI Ocl. BusHauuTu
nepioa T Manux KOJWBaHb aiicOepra, sSIKIIO BUCOTA MOT0 HAJBOAHOT YACTUHHU Y CTaHI pIBHOBaru
h=100 m.

3. Tino, Maca sikoro m = 1 Kr, 3/11iCHIOE KOJIMBAHHS i €0 MPYKHOI CHIH ((KOPCTKICTH K
= 10 H/m). BuzHauntu KoedilieHT omopy I B’S3KOTO CEpeOBUINA, SKIIO MEePio 3racalounx
KoauBaHb | = 2,1 c.

4. 3ByKOBI KonMBaHHsA 3 yactoToro v = 450 I'n 1 ammnitynoro 4 = 0,3 MM NOIIKUPIOIOTHCS B
noBiTpi. Jlosxuna xBuii A = 80 cM. YoMy JOpIBHIOE CEpEAHs €HEpris, 10 MEPEHOCUTHCS XBU-



JI€K0 B OJUHULIIO 4Yacy Kpi3b OJMHUYHY IUIOMIAJIKY, NEPIEHAUKYISAPHY HanpsMKy xBuii? I'yc-
THHA oBiTps p = 1,29 kr/m>,

5. KonuBanbHMIl KOHTYp MICTUTh KOTYLIKY 1 KOHAEHCATOP. Y CKUIBKM pa3iB 30UIbIINATHCA
nepioJl BIIACHUX KOJMBaHb B KOHTYDI, SIKIIO NapajieJbHO KOHJAEHCATOPY MIAKIIOYUTH 1IE TPU
TaKUX XK€ KOHAEHcaTopa?

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3MKA

1. BusHauuWTH YACTOTY V CBITJA, SKE€ BUPHUBAE 3 METAy EIEKTPOHHU, L0 LILJIKOM
3aTpUMYIOThCs pizHuiieto oTeHianie U = 3 B. ®oToedekT mounHAETHCS MIPH YaCTOT1 CBITIIA
vo= 6-1014 T't. Busnauntu po60Ty BUXOy A €JIEKTPOHA 3 I[LOTO METAIY.

2. BuxopucroBytoun Teopito bopa mis aToMa BOJIHIO, BU3HAYUTH MIBHKICTH €IIEKTPOHA HA
TpEeTiil OpOiTI aTOMa BOJHIO.

3. 3a oauH piK MOYATKOBA KUTBKICTh Pai0aKTUBHOTO TMpenapary 3MEHIuIach y 5 pasis. Y
CKUIbKH pa3iB BOHA 3MEHILUTHCS 3a IBa POKU?

4. BU3HAYUTH €HEPTiI0 Esp, IO BUILUIAETHCS 1T Yac 3’ €IHAHHS OJHOTO MPOTOHA 1 ABOX HEH-
TPOHIB B aTOMHE s11po. HeoOXi1H1 Mac HyKIIiJIIB B3ATH 3 TaOJIUIIb.



BAPIAHT 7

MEXAHIKA

1. Iuck obepTaeThcs HABKOJIO HEPYXOMOI OCl1 TakK, IO 3aJIEKHICTh KyTa MOBOPOTY pajiyca
IUCKa Bij yacy 3amaeTbes piBHSHHAM ¢ = At? (4 = 0,1 pan/c?). BusHaunTH IIOBHE IIPUCKOPEHHS
@ TOYKH Ha 00011 TMCKa HAIIPUKIHIIL APYTOi CEKYHIU MICISI IOYATKY pyXY, SKIIO JiHIAHA IIBH-
JIKICTB I11€1 TOYKH B 1Iei MOMeHT v = 0,4 Mm/c.

2. MarepianbHa TOYKa Macoro M = 2 Kr pyXaeTbCs Mij JI€0 AesKoi cuiu F BiIMOBIIHO 110
piBaanHA x = A + Bt + Ct?2+ Dt® ne C = 1 m/c?, D = —0,2 m/c®. 3naiiTn 3Ha4eHHs L€l cuaM B
MOMeHTH Yacy t1 =2 cut, = 5 ¢. ¥V sakuif MOMEHT yacy cuja JOPIBHIOE HYJIEB1?

3. lo ctaneBoro apoTy (rpaHuus MiHOCTI omax =0,49 I'Tla) pagiycom r = 1 MM niaBilIeHui
BaHTax Macoro M = 100 kr. Ha sxuif HAMOUIBIIMKM KyT o0 MOKHA BIIXWJIMTH JIPIT 3 BaHTaXEM,
100 BiH HE PO3ipBaBCs MPHU MPOXOHKEHHI IIUM BaHTAXKEM ITOJI0KEHHS PIBHOBAru?

4. Kynsa macoro my = 10 kr, 1110 pyXaeThes 31 IBUIKICTIO U1 = 4 M/C, 31IIITOBXYETHCA 3 KYJICIHO
Macorw Mz = 4 Kr, MBUJIKICTb U2 SIKOi JopiBHIOE 12 M/c. BBaxkarouu yjap LeHTpalbHUM 1 aOCo-
JFOTHO HENPYXKHUM, BU3HAYNTH IIBHKICTH U KYJIb IICNIS yAapy B IBOX BHIaaKax: 1) Maia KyJis
HA3/I0TaHs€ BEIIUKY KYJIIO, [0 PYXAEThCSA B TOMY K HANpsMKY; 2) KyJIi pyXarThCsl Ha3yCTpid
OJTHA OJIHIIA.

5. IloBHa KiHeTUYHA eHeprisd Ex AucKa, M0 KOTUTHCS MO FOPU3OHTAIBHIA MOBEPXHI, TOPIB-
Hio€ 24 J[>k. BusHauuTH KIHETUYHY €HEPrito Exi MOCTYNANbHOIO 1 Ex; 00epTanbHOro pyXiB AU-
cKa.

6. [Tnatdopma, mo Mae GopMy CyIIITLHOTO OJHOPIAHOTO IHUCKA, 00EPTAETHCS TIO 1HEPIIIT Ha-
BKOJIO HEPYXOMOi BepTUKaIbHOT oci. Ha kpato minaTdopmu 3HAXOIUTHCS JTIOIMHA, Maca SKOi B 3
pa3u MeHIa 3a mMacy miatdopmu. BuzHauuTH, SK 1 B CKITBKHA pa3iB 3MIHUTHCS KyTOBA IIBUJI-
KiCTh 00epTaHHs MIaT(GOPMHU, SKILO JIOJIMHA Nepeiae OnrKye 10 HEHTpa Ha BIACTaHb, KA J0-
PIBHIOE MOJIOBUHI pajiiyca miargopmu. BBaxxatu m10IMHY TOYKOBOIO MACOIO.

MOJIEKVYIJIZIPHA OI3UKA

1. V 6anoni Mmictutbes ra3 npu remneparypi t1 =100 °C. [Jo sikoi Temneparypu t2 motpioHO
HarpiTH ra3, o0 HOro TUCK 30UIBIINUBCS B /1B pa3u?

2. BuzHauuT cepeHI0 KIHETUUYHY E€HEPTri0 <€;> MOCTYMAIBHOTO PYXY, CEpEAHE 3HAUCHHS
<&> MOBHO1 KIHETUYHOI €Heprii MOJEeKyIu BOJsHOI napu nipu temrneparypi T = 600 K. Buzna-
YUTH TaKOX eHepriro W mocTymnajabHOro pyxy BCIX MOJEKYJ MapH, 10 MICTUTh PEYOBUHA Kb~
KICTIO V = | KMOJIb.

3. O6uncIUTH cepeHE YnCIo <Z> 31TKHEHb, 10 3a3Hae npoTsiroM t =1 ¢ MoyieKya KUCHIO
32 HOPMAJIHHUX YMOB.

4. Pi3HUI MUTOMHX TEIUIOEMHOCTEH I Aesikoro rasy Cp — Cv = 189 Jlx/(kr K). Buznauu-
TH, SIKUH 1€ Ta3.

5. A30T y KIIBKOCTI vV = | KMOJIb, 1110 3HAXOAUTHCS 3a HOPMAJIBHUX YMOB, PO3IIHPIOETHCS
amiabatHo Big 00'emy Vi 1o V2 =5 V1. Buznauutu 3miny AU BHYTpIlIHBOI €HEprii ra3y 1 pooo-
Ty A, BUKOHaHY Ta30M IIPH PO3ITUPEHHI.

6. 3aificHIOIOUM 3aMKHYTHH TIpOIIeC, a3 oJiep kKaB BiJ HarpiBada KiabKiCTh TermioTu Q1 = 4
k/[x. BusHauntu po6oTy 4 ra3y mpu npoTikaHHI HUKITY, kim0 oro Tepmiunnit KK/ n = 0,1.



7. I'minepuH migHSBCS B KamIsApHiA TpyOui Ha Bucoty h = 20 MM. BU3HaunTH OBEPXHEBUIA
HATAT G TIIEPUHY, AKIIO aiaMmeTp d kaHaimy TpyOKH JOpIBHIOE 1 MM.

EJIEKTPUKA I MATHETHU3M

1. V BepmmHax nNpaBUILHOTO MIECTUKYTHUKA 31 CTOPOHOIO @ = 10 cM po3MillieHi TOYKOBI 3a-
paau Q, 2Q, 3Q, 4Q, 5Q, 6Q (Q = 0,1 mxKun). 3naiitu cuny F, 1m0 gie Ha ToukoBuii 3apsa Q,
110 JISKUTH Y TUTONTUHI MIECTUKYTHUKA 1 € PIBHOBIAIAIGHUM BiJl HOTO BEPIIIHH.

2. [1nockuit MOBITPSHHUI KOHJIEHCATOP CKIIATAETHCS 3 ABOX KPYTIUX IJIACTHUH pajiilycoMm I =
10 cM koxHa. Bifacranp d) Mixk tractuHaMu qopiBHIOE 1 cM. KoHgeHcaTop 3apsauim 10 pi3HH-
i nmoteHmianie U = 1,2 kB 1 Biakmroummm Big pxepena crpymy. Sky podoTy A moTpiGHO BHUKO-
HaTH, 00, BIIAJISIOYN IJIACTHHH OJHY BiJ OJHOI, 30UIBIIMTH BiJIcTaHb MK HUMU 110 d2 = 3,5
cMm?

3. BombT™MeTp, BKIIOUEHUH B MEPEXKY TOCIITOBHO 3 ormopoM Ri, moka3as Hampyry U; = 198
B, a mpu BKiItOUEHHI TOCI110BHO 3 onopoM Ry = 2R; nmokazaB U, = 180 B. Buznauutu omip Ri 1
HAIpYry B MEpPEeXl, SKILO omip BoibTMeTpa I' = 900 Om.

4. JTo 3aTuckiB Oarapei akymyssTopiB npueaHanuil HarpiBad. EPC g Oarapei nopiBHioe 24
B, BayTpimHii omip r = 1 Om. HarpiBau, BKIIOYEHUHN y KOJIO, CIIOKHUBA€E MOTYXHICTH P = 80
Bt. OGuucnuru cuny crpymy | y xomi 1 KK/ HarpiBaua.

5. BuzHaunTH MarHiTHY 1HIYKIIO B IO, CTBOPEHOTO MPSMOJIIHIMHUM B1IPI3KOM HECKIiH-
YEHHO JIOBTOTO MPOBITHUKA, Y TOYII, IO € PIBHOBIIJAICHOIO BiJl KiHIIIB BiJIpi3Ka 1 3HAXOIUTh-
cs Ha BijactaHi R = 4 cm Big foro cepenunn. JlorxuHa Biapizka nposigauka | = 20 cm, a cua
cTpyMy B HbOMY | = 10 A.

6. EnexTpoH, npucKopeHni pizHuIero moreHmians U = 6 kB, BiiTae B oqHOpiAHE MarHiTHE
noJie mja KyToM o = 30° 10 HanpsiMy TOJISL 1 PyXa€eThCs MO TBUHTOBIN TpaekTopii. [HAyKIis Ma-
rHiTHOTO ToJist B = 13 MTn. BusHauutu paniyc R 1 kpok h TBUHTOBOI TpaekTopii.

7. Cuna ctpyMy B KOTyuIi 0e3 ocepas piBHoMipHO 301nbinyeThest Ha 0,1 A 3a 1 ¢. Kotymi-
ka poexkuHOW0 | = 0,5 M 1 miamerpom monepeunoro nepepizy D = 0,1 m mae N = 1 000 BuTKiB.
Ha xoTymiKy mIiikHO HACyHYTE KUIbIIE 3 MiHOTO JPOTY, IJIOIIA MOTIEPEYHOr0 Tepepi3y SKOro
S = 2 Mm?. BU3HauMTH CHIIy CTPYMY B KiJIbIli, SIKIIO MAarHiTHI HOTOKH, IO HEPETUHAIOTH KOTY-
IIKY 1 KUIBIIE, OJTHAKOBI.

8. BusHaunTH €Hepriro MarHiTHOTO MoJjs coyieHoina, mo mictuth N = 300 BUTKIB, HAMOTa-
HUX Ha KapTOHHHI Kapkac pajiyca I = 3 ¢M i J0BXHHOIO | = 6 cM, AKIIO M0 HhOMY TPOXOIUTh
ctpyMm [ =4 A.

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. MarepianpHa TO4Ka, Maca sikoi M = 10 1, 3miiiCHIOE TAPMOHIYHI KOJIMBAHHS 332 3aKOHOM
KocuHyca 3 nepiogom 7' = 2 ¢ 1 moyatkoBoto (a3zoro ¢ = (. [loBHa MexaHIuYHA €HEPTis TOUKU £
= 0,1 m/Ix. BusHauntu ammiiTyy KoJMBaHb A Ta HABECTH 3aKOH pyXy TOUKU. OOUHUCIUTH Ma-
KCUMaJbHE 3HAYeHHS Fmax CHIIH, 1110 i€ HA TOUKY.

2. MareMaTHYHUI MasTHUK JAOBXHHOIO |1 = 40 cM (i3uyHMII MasTHUK Y BUTJISAII TOHKOTO
CTPIDKHS JOBXHHOMW |2 = 60 ¢cM CHHXPOHHO KOJIMBAIOTHCS HABKOJIO OJIHI€T 1 Ti€i K rOpH30HTA-
JbHOI Ooci. BU3HauUnUTH BIACTaHb BiJl IEHTPA MAc CTPUIKHS 10 OC1 KOJIMBAaHb.



3. AMIuTiTy1a 3racalounx KOJMBaHb MasTHUKA 3a 4yac t1 = 5 XB 3MEHIIWIACA B JIBa pasu. 3a
AKUH Yac t2 aMIUIITy1a 3SMEHIIUTHCS Y BiCiM pa3iB?

4. BuzHauuTy MBUAKICTH V MOUIMPEHHS XBUII B IPYKHOMY CEpEAOBHILI, SKIO pi3HULA (a3
A@ KOJIMBaHb IBOX TOUOK CEPEAOBHINA, IO BIACTOATH OJHA BiJ 0AHOI Ha Ax = 10 cM, TOpiBHIOE
n/3. Yacrota konuBaub v =25 ['11.

5. Cuna cTpyMy B KOJIMBJIBHOMY KOHTYPI, IO MICTUTh KOTYIIKY iHIyKTUBHICTIO L = 0,1 'H
1 KOHZIEHCATOp, 3 YacoM 3MiHIO€Tbes 3a piBHSHHAM | = — 0,1 sin 200xt. Buznauutu 1) nepion
KOJIMBaHb,2) EMHICTh KOHACHCATOPA,3) MaKCUMaIbHY HAMPYTy Ha OOKJIaJKaX KOHAEHcAaTopa, 4)
MaKCHUMaJIbHy €HEprit0 MarHiTHOTO MOJs, S)MaKCUMaJIbHY €HEPTil0 €IEKTPUYHOTO MOJIS.

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3MKA

1. Temneparypa T BepxHix mapiB 3ipku Cupiyc gopisHioe 10 kK. Baxkarouu Bi1acTUBOCTI
NOBEPXHI 31PKH MOJIOHUMH JI0 BIACTUBOCTEN a0COIIOTHO YOPHOIO Tija, BUSHAYUTH MOTIK €HE-
prii @e, 0 BUIPOMIHIOETBCS 3 TTOBEPXHI MIomero S = 1 km? wiei 3ipKu.

2. ®oronu 3 eHepriero € = 4,9 eB BUpUBAIOTH €NEKTPOHU 3 METANy 3 POOOTOI0 BUXOAY A =
4,5 eB. BuzHaunty MaKCUMaJIBHUM IMITYJIBC Pmax, SKUH MIEPEAAE€THCS TOBEPXHI METAITY TIPU BU-
JHOTI KOXKHOT'O €JICKTPOHA.

3. Bmnauntu kinbkictb AN atomiB, 1o po3nanmcs B M = 1 Mr paaioakKTHBHOTO HATPIO
241Na 3a yac t1 = 10 rox. Ilepion naniBposnany Hatpiro 7= 15,3 rox.

4. BusHauutu eHepriro Q aneproi peakmii: *0Ca +11H—*119K+%He. HeoOxinni Mmacu Hyk-
JIIB B3SITU 3 TaOJIUIIb.



BAPIAHT 8

MEXAHIKA

1. Muck paxgiycom R = 10 cm obGepTaeThes Tak, M0 3a1eKHICTh JIHIMHOI MIBUIAKOCTI TOYOK,
10 JIe)kaTh Ha 0001 JUCKa, Bij 4acy 3ajaeThes piBHAHHAM 0 = At (4 = 0,3 m/c?). BusHauutu
MOMEHT Yacy, JJIs IKOr0 BEKTOpP MOBHOTO MPUCKOPEHHS @ YTBOPUTH 3 palyCcoM Kojieca KyT @ =
45°.

2. O0uucanTH podOTY A4, 1110 BUKOHYE HA IIIAXY S = 12 M piBHOMIPHO 3pocTaroyua cuia, sK-
0 Ha moyatky nuisixy cuina Fi1 = 10 H, nanpukinmi musxy F2 = 46 H.

3. Ilpyxwuna xxopctkicTio K = 10 kH/M Oyna ctucHyTa Ha x1 = 4 cM. SIKy MOTpiOHO BUKOHATH
po060Ty A, 00 CTUCHEHHS MPY>KUHH 30LIBIITUTH JI0 X2 = 8 cM?

4. Tlig yac UEHTPaJIbHOTO MPYXKHOTO yAapy TUIO Macol Mi, IO PYXA€ThCS, BAAPSETHCA B
HEPYXOME TLJIO Macoio My, y pe3yabTaTi YOro MBHUAKICTh MEPIIOro TiJIa 3MEHIIIYETHCS B JIBa pa-
3u. Buznauntu: 1) y CKUIbKH pa3iB Maca MEpIioro Tijia OlIklIa 3a Macy JIpyroro Tija; 2) KiHe-
TUYHY €HEPrio APYroro Tina 6€3mocepeHbo Micis yaapy, SKIIo nepes 3ITKHEHHSIM KiHeTHYHA
eHepris nepioro Tia gopiBaroBana 800 Jx.

5. Ban macoro m = 100 xr i pagiycom R = 5 c¢m o6eprascs 3 wactororo h = 8 ¢, Jlo numing-
PUYHOT MOBEPXHI BaJla MPUTUCHYJIHM TalbMOBY KOJIOAKY 13 cuioro F = 40 H, mig miero sxoi Ban
synuHmIacs yepes3 yac t = 10 ¢. Buznauntu koedimieHt teprs f.

6. Konmoma Bucororo h = 3 M i macoro m = 50 kr moynmHae MajaTé 3 BEPTHKAILHOTO
TIOJIO’KEHHST Ha 3eMJTI0. BBaXkaroum KOJIOAY CTHPIKHEM, a HUKHIN KiHEI[b KOJIOJAH HEPYXOMHM,
BU3HAYHUTH IIBHJIKICTh BEPXHBOTO KIHIIA 1 MOMEHT IMITYJIbCYy KOJIOAM B MOMEHT TajiHHS Ha
3eMIIIO.

MOJIEKYJIAIPHA ®IBUKA

1. ITpu HarpiBanHi igeanbHoro razy Ha AT = 1 K npu cranomy tucky 06’ €M oro 3011bIIHB-
cst Ha 1/350 nmepBuHHOTO 00'€eMy. 3HAUTH MOYATKOBY TeMIepaTypy | rasy.

2. BuzHauutu cepeqHi 3HAYCHHS <&€> MOBHOI KIHETMYHOI €Heprii OJIHI€T MOJEKYIH Telilo,
KHCHIO Ta BOJITHOI mapu mpu Temmepatypi T =400 K.

3. Ha ckinpku 3meHmuThest atmochepruit Tuck p = 100 xlla mpu migiiomi cioctepirada Haj
noBepxHero 3emuti Ha Bucoty h = 100 m? BBaxkaru, mo temreparypa T moBiTpsi 1opiBHIOE 290
K 1 He 3MIHIOETBCS 3 BUCOTOIO.

4. Y 3akpuTiii mocyauHi 3HaXoauThes Maca mi1 = 20 T a30Ty Ta Maca Mz = 32 T kucHIO. Bu-
3HauuTH 3MiHy AU BHYTpIlIHBO1 €Heprii cyMmili ra3iB nmpu oxojiopkenHi ii Ha A7 = 28 K.

5. T'a3 posmmproeTses agiabaTHO Tak, 1o Horo tuck maaae Big p1 = 200 xlla mo p2 = 100
klla. [ToTiM BiH HarpiBaeTbcs MpU CTAIOMY 00'€Mi 10 IEPBUHHOI TEMIIEPATYPH, IPUUOMY HOTO
TUcK ctae p = 122 xlla. Busnauutu BimHomenns Co/Cy s mporo rady. Hakpecnutu rpadik
IpOLECY.

6. [neanpHuii ra3, mo BuKoHye 1k Kapao, 2/3 xinbpkocTi Temiotu Q1 oTpuMaHoi Bij Ha-
rpiBaya, BiJiJa€ OXO0JIOKyBauy. TemrepaTtypa T2 oxonomkyBaua aopiBaioe 280 K Busnauntu
TemIiepaTypy 1 HarpiBaya.



7. Pisaung Ah piBHiB piauau B koniHax U-moni6HOT TpyOku mopiBHioe 23 mm. diamerpu di i
d> xaHaniB y KoyiHax TPyOKH JOpPiBHIOIOTH BianosigHo 2 i 0,4 mm. ['yctuna piguau p = 0,8
r/cm®. BU3HAYUTH TIOBEPXHEBUIT HATSAT PiJUHM.

EJIEKTPUKA I MATHETHU3M

1. JIBi 0JIHAaKOBUX TPOBITHUX 3apsAHKEHUX Kyl po3MimieHi Ha Bifctani I = 60 cm. Cuna
BimmToBXyBaHHs F1 kynb gopiBaioe 70 mxH. Ilicist Toro, K Kyl mMpuBEIH B 3ITKHEHHS 1 MOTIM
BIJIJTAJIAJIN OJHY BiJl OJTHOI HA TICPBICHY BiJICTaHb, CHJIA BIAIITOBXYBAaHHS 3pOcCia 1 cTaia J0piB-
aioBat F2 = 160 mxH. O6uncnoutu 3apsiau Q1 1 Q2, o Oynu Ha KyJsX 10 iXHROTO CTHKAHHS.
JliameTp KyJib BBaXKaTH Ha0AaraTo MEHIIIUMH, HIXK BiJICTAaHb MI>)K HUMU.

2. 3apsipKeHa YacTHUHKA, MpuckopeHa pizauIieto norermianie U = 600 kB, rabymna mBuako-
cTi V = 5,4 Mwm/c. BuzHauntu nuTOMUM 3apsi YaCTUHKH (BIAHOLIEHHS 3apsay YaCTUHKH 10 1i
MacH).

3. Konnencaropu emuocTi sikux C1 = 1 Mmx®, C2 = 2 Mx®, C3 = 3 Mk® BKIIIOYEHI B KOJIO 3
Hanpyroto U = 1,1 kB. BuzHauuTtu eHeprito Ko>KHOr0 KOHAEHcaTopa y BUMaKax: 1) MociiioB-
HOTO TXHBOT'O BKJIFOUCHHS; 2) IMapajeIbHOTO BKIIOYCHHS.

4. Ilpu cui ctpymy |1 = 3 A B 30BHIIIHBOMY KOJII OaTapei akyMyJIsiTOPIB BUAUISETHCS IO~
TyHicTh P1 = 18 BT, pu cumi crpymy 12 = 1 A — BignosigHo Pz = 10 Br. Busznauutu EPC ¢ 1
BHYTPIIIHIN orip I Garapei.

5. Hampy»kenicte H Mar"iTHOTO TMOJIS B IIEHTP1 KpyroBoro Butka nopisHioe 200 A/m. Mar-
HITHUIM MOMEHT BHTKA pm J0piBHIOE 1 A-M?. O0unciautu cuiny ctpymy | y BuTKY i pagiyc R Bu-
TKA.

6. UacTuHKa, 1m0 HECe OAWH €JIeMEHTApHHUM 3apsj, BIETLUIA B OJHOPITHE MarHiTHE TOJE 3
iHaykuiero B = 0,5 Tn. BUsHauuTH MOMEHT IMITYJIbCy L 4acTHHKM MiJ Yac il pyXy B MarHiTHO-
My MOJI, SIKIIO ii TpaeKTOpis sABJs€ Ayry Koja pajaiycom R = 0,1 cm.

7. B ogHOpigHOMY MarHiTHOMY 1o 3 iHaykuiero B = 0,01 T po3milieHuii neprneHnKyis-
PHO JIHISIM 1HIYKIIT NpsMUN TpoBiAHUK JOBXHUHOIO | = 8 cm. [lo mpoBIAHHMKY MPOXOAHUTH
ctpyM cuioro | =2 A. Tlig aiero cui mosist MPOBIIHKUK MEPEMICTUBCS Ha BIJICTaHb S = 5 ¢cM. Bu-
3HAUYUTU POOOTY A CUII MOJIS.

8. Pamka 3 npoty onopom R = 0,01 OM piBHOMIpHO 00€pTa€THCSA B OTHOPIAHOMY MarHiTHO-
My nodi 3 inaykiiero B = 0,05 Tn. Bick oO0epTanHs J€XKUTH Y MJIOMIMHI PAMKH 1 IEPTICHIUKYJIS-
pHa miHisM iaaykuii. Ilnoma S pamku gopisaioe 100 cm?. Busnauwnty 3apaa Q akuil mpoXomuTh
gepe3 paMKy 3a gac oBopoTy il Ha KyT a = 30° Big oo = 0 10 a1 = 30°. (o — KyT MiX IJIONTUHOKO
paMKH 1 JiHISIMH MarHiTHOI 1HIYKITiT).

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. Bu3Hauntu MakCUMajIbHI 3HAYCHHS MBUAKOCTI Vmax 1 MPUCKOPEHHS @max TOYKH, IO 3]T1H-
CHIO€ FAPMOHIYHI KOJIMBAHHA 3 aMILIITY 1010 A = 3 CM 1 KPYTrOBOIO 4acTOTO M = 71/2 ¢ 2.

2. MarepianpHa Touka, Maca sikoi m = 50 r, 3/11iCHIOE KOJIMBAHHS , PHIBHSIHHS SIKOTO Mad BU-
6 x=Acoswt,ned=10cm, ©® =5 ¢*. Busnaunty 3Ha4enns cunu F, 1o gie Ha TOYKy, y
JBOX BUIMaaKax: 1) B MOMeHT, ko ¢aza o t = m/3; 2) B m0JIOKEHHI HAHO1IBIIIOTO 3MIIIICHHS
TOYKH.



3. Jlorapudmiunuii nekpeMeHT 3aracaHHsi MasTHHKA MopiBHIOE A = 0,01. CkigbKku TOBHUX
KOJIMBaHb MAATHUKA B1AOYIETHCS 10 3MEHIIEHHS MOT0 aMILTITyAu B 3 pa3u?

4. 3ByKOB1 KOJIMBaHHS 3 yacToToro v = 450 'y 1 ammunitynoro A = 0,3 MM HOLIMPIOIOTHCS B
npyxHomy cepenouil. JloxknHa xBuil A = 80 cMm. BusHauuTu: 1) MIBHIKICTH NOIUIMPEHHS
XBUJIb; 2) MaKCUMaJIbHY IIBUJIKICTh YACTUHOK CEPEIOBUIIIA.

5. Hampyra Ha o0kiaakax KOHAEHCATOpa KOJIMBAIBHOTO KOHTYPY 3MIHIOEThCS 3a 3aKkoHOM U
=30 cos 10%r t, B. €muicTs kongencaropa C = 0,3 Mx®. Busnauurtu nepion I’ KONUBaHb, iHIy-
KTUBHICTh KOTYIIKK L 1 yCTaHOBUTH 3aKOH 3MiHHU cuitu cTpymy |(t) y KoHTYpi.

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3VKA

1. V gxux o0nacTsAx CHEKTpa JiexaTh TOBXKUHU XBUJIb, K1 BIJINOBIIalOTh MaKCUMYMY
CHEKTPATbHOI TYCTUHU €HEPTeTUYHOI CBITHOCTI, SKIIO HKEPETIOM CBITIIA €: a) CIIpaib eIeKTPHU-
groi Jlammouku (7 = 3 000 K); 6) moBepxus Conust (7 = 6 000 K); B) aromHa 60M0a, y sKiid y
MOMEHT BHOYXY PO3BHMBAcThCs Temieparypa T ~ 107 K?

2. BuzHauuTH 4actoTy 00epTaHHs eJIeKTpOHa Ha TpeTiid opOITi aToMa BOJHIO B Teopii bopa.

3. SIka kinbkicts aTomis 3 N = 10° aTomiB nosoHito posnanaerscs 3a yac t = 1 106y? Iepion
HaIiBpo3naay nojoHio 712 = 138 nib.

7y 1 4 4
4. BuzHaunTu eHepriro Q, 10 BUILISETHCS MPHU PeaKIlii gLi+iH—;He+;He. HeoOximH1

MacH HYKJIIIB B3STH 3 TaOJIHUIIb.



BAPIAHT 9

MEXAHIKA

1. Tino pyxaeTbcs MPSAMOIIHIAHO. 3aNeXKHICTh NUISIXY, IO MPOUIILIIO TLJIO, BiJl YacCy 3aJa€Th-
ca piBHsHHAM s = Bt + C2 + Dt® (C = 0,1 m/c?, D = 0,03 m/c®). Busnauntn: 1) uepes sikuii
IIPOMIKOK 4acy IICIs MOYaTKy pyXy NPMCKOPEHHS a Tina Oyze nopiBHIoBatu 2 M/c?; 2) cepel-
HE MPUCKOPEHHS <a> T11a 3a el MPOMIXKOK 4acy.

2. luck paniycoM R = 10 cM oOepTaeThes Tak, 110 3a1€XKHICTh KyTa MOBOPOTY pajilyca IuC-
Ka BiJl 4acy 3a/Ja€Thes PiBHAHHAM ¢@ = At + B2 (A = 2 pan/c, B = 4 pan/c®). Busnaunru s To-
4oK Ha 000/11 KoJyieca: 1) HOpMallbHE MMPUCKOPEHHS an Y MOMEHT 4Yacy t = 2 ¢; 2) TaHTeHIlIaJIbHE
IPUCKOPEHHSI d: IS IIbOTO K MOMEHTY; 3) KyT MOBOPOTY (1, 3a SIKOTO MOBHE MPUCKOPEHHS
YTBOPIOE 3 pajilycoM KoJieca KyT o = 45°.

3. Tino Macor M = 2 Kr IaJac BEPTUKAIBHO 3 IPUCKOPEHHAM a = 5 M/c®. BU3HaYuTH CHTy
OTIOPY MPH PYCI IIHOTO TijA.

4. Tino, magaroyu BIILHO 3 JACAKOI BUCOTH, Y MOMEHT 3ITKHCHHS 3 3eMJICIO Ma€ IMITYJIbC p =
100 xr-m/c i xinetnuHy eHeprieto Ex = 500 J[x. Busnauutu: 1) 3 K01 BUCOTH TUIO Taaaio; 2)
Macy Tiia.

5. Bu3HauuTH, y CKUIBKM pa3iB 3MEHIIUTHCS MBUIKICTh KYJI, IO PYXA€ThCs 31 MIBUAKICTIO
v1, T Yac 11 3ITKHEHHS 3 HEPYyXOMOIO KyJIel0, Maca SKoi B N pa3 Oinbliia 3a Macy Ky, 110 Hai-
Tae. Y 1ap BBaKaTH IEHTPAIILHUM, a0COJIFOTHO MPYKHUM.

6. Kymst macoro m = 10 kr i pagiycom R = 20 cMm 00epTaeThcss HAaBKOJIO OCi, IO MPOXOAUTH
yepes ii LeHTp, 3a 3ak0HOM @ = A + Bt? — Ct3, ne B = 4 pan/c?; C = —1 pan/c®. Bu3sHaYNTH 3aKOH
3MIHA MOMEHTY CHJI, IO JIIFOTh Ha KYJIIO.

MOJIEKVYIJISIPHA ®I3UKA

1. V nuniaapi mij nopurHeM MICTUTBCS ra3 3a HOpMalibHUX YMOB. Criodatky npu T = const
00’em Ta3y 30impmmn y B = 5 pasiB, MOTIM Ta3 HArpim npu P = const 70 Temneparypu t = 127
°C. Bu3HauuTH KOHUEHTpALI0 N MOJIEKYJl Y KIHIEBOMY CTaHi.

2. Jlesxa maca kucHio niepedyBae npu temmnepatypi t = 27 °C 1 tucky p = 100 xIla. Kineru-
YHA €HEPris MOCTYyNaJbHOTO PyXy MOJIEKyI KucHio <E> = 6,3 JI>x. BusHauntu KibKIiCTh MOJIe-
kya N KucHIo, iioro Macy m ta o0’em V.

3. BusHauuTu cepenHio TpUBAIICTh <T> BUIBHOTO MPOOITY MOJIEKYJ KUCHIO TP TeMIlepaTy-
pi T =250 K u tucky p =100 Ila.

4. Bogenb macoro m = 6,5 T, 110 3HaXOAUThCs Tipu Temriepatypi t = 27 °C, po3IIUpPIOETHCS
BJIBIUl TIpH p = CONSt 3a paxyHOK HaJaHOi 30BHI TEIJIOTH. BuzHaunTu poOoTy 4 po3IMMpeHHs
razy, 30uieieHHs AU BHYTpIIIHBOT €Heprii razy Ta KUIbKIicTh TertoTu Q, mo Oyna HajaHa ra-
3y.

5. JIBoxaTromuuii ra3 3aitmae 06'em V1= 0,5 1 npu tucky p1 = 50 kIla. ['a3 ctuckyerncs ami-
abatHo 1o aeskoro o0'emy V2 i Tucky p2. IlotiMm BiH oxoJomxyeThes pu V2 = const 10 mep-
BUHHOI TeMIiepaTypH, Ipudomy Horo THck ctae p, = 100 kIla. HakpecnuTtu rpadik mporo mpo-
necy. Busnauutu 06'em V2 1 TUCK po.



6. IneanpHmii ta3z BukoHye 1uki Kapuo. Temmepatypa T2 oxomnomkyBada gopisaioe 290 K.
V ckinbku pasziB 30ubmuThes KK/ nukity, sikio Temneparypa HarpiBada migBUIIUTHCS Big T1'
=400 K go T1"" =600 K?

7. Y Bomly omylieHa Ha JIy>Ke Maly IIHOWHY CKJIsTHAa TpyOkKa 3 miamerpoM d BHYTPIITHBOTO
KaHaiy, piBHUM | MM. OOGuuciuTy Macy M BOJH, 110 yBIHIIIA B TPYOKY.

EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. V BepmmHax MpaBWILHOTO TPUKYTHHKA 31 CTOPOHOIO @ = 10 cM po3mimieHi 3apsau Q1 =
10 mxKn, Q2= 20 MK 1 Q3= 30 mxKn. Buznauutu cuny F, mo aie Ha 3apsg Q1 3 00Ky ABOX
THIINX 3apsIiB.

2. Konnencarop enekrpoemuictio C1 = 0,6 Mk® 0yB 3apsmxenuit 1o Hanpyru U = 300 B u
3'€eTHAHUI 3 JPYTUM KOHJEHCATOpOM eneKTpoeMHicTio C2 = 0,4 MKk®D, 3apsiPKeHUM 10 HaNpyTU
Uz = 150 B. 3naiitu 3apsin AQ, 110 nepeiios i3 MIaCTUH MEPIIOro KOHIEHCAaTOpa Ha IPYTUil.

3. BusHauuTH TyCTHHY CTPyMY | Y 3a1i3HOMY HPOBIAHUKY J0BKUHOW | = 10 M, gKIo mpo-
BIJTHUK 3HAXOMUThCS M1 Hanpyrowo U = 6 B.

4. Cuna ctpyMmy B npoBinHUKY oropoM R = 10 Om piBHOMIpHO yOyBae Big lo=3 A 1o | =0
3a 30 c¢. BuznauuTu KibKicTh TemioTu Q, 1m0 BUAUIIIIACS 32 TIeH Yac y MPOBITHUKY

5. JloBruii nmpsamuii coneHoin i3 apoty aiamerpom d = 0,5 MM, sSIKMii HAMOTAHMI Tak, 10 BU-
TKH IIJIBHO NPWIATAIOTh OJIUH A0 OJHOTO. SIKOI0 € MarHiTHa IHAYKIlisA B ycepeauHi coJIeHoina
npu cuiil ctpymy | =4 A? TOBIIMHOO 130151111 HEXTYBATH.

6. Ilnockuit KoHTYp, mioma S sxoro gopisHioe 300 cM?, po3MileHuni B OMHOPIAHOMY Mar-
HiTHOMY 1o 3 iHAyKiiero B = 0,01 Ta. [1nomuHa KOHTYpY NeprneHauKyIsipHa A0 JiHIA 1HIYK-

ii. Y KOHTYp1 NATPpUMY€EThCS HEe3MIHHUEN cTpyM cuioro | = 10 A. BusHauutu poOoty 4 30B-
HIIIHIX CHJI 11O MEPEMILIEHHIO KOHTYPY 31 CTPYMOM B 00JIaCTh MPOCTOPY, MATHITHE TMOJIE B SIKIN
BIJICYTHE.

7. EnexTpoH pyxaeTbcsi B MarHiTHOMY 1odi 3 iHaykiieto B = 0,02 Ta mo komy pagiycom R =
1 cMm. BuzHauuTu KiHETUUHY €HEPrito eNeKTpoHa (y JKOYJIAX 1 €JeKTPOH-BOJIbTaX).

8. Slkoro € IHIYKIlisl OMHOPIAHOTO MArHiTHOTO TOJIS, SIKIO TiJ Yac BUAAJIECHHS 3 HHOTO KPYy-
rOBOTr0 MiZIHOTO HpOBigHKKA N0BxkKMHOK | = 20 cM i monepeunum nepepizom S = 1 MM? 110 HBO-
My poxoauTh 3apsag Q = 1 mKn?

KomuBauns 1 XxBUIl

1. Touka 371MiCHIOE TapMOHIYH1 KOTMBaHHs. HailOiibiiie 3MIIIIEHHS Xmax TOYKH JOpiBHIOE 10
CM, HaillO1IbIIa BUAKICTD Vmax = 20 cM/c. BU3HAUMTH LMKIIYHY YacTOTY ( KOJIMBaHb.

2. OmHopimawmii muck pamiyca R = 30 cM 37ilicHIOE KOJTMBaHHSI HABKOJIO TOPH30HTAIBHOI OC,
110 MMPOXOAUTH Yepe3 OJIHY 3 TBIPHUX MHIJIIHIPUYHOI MOBEPXHi ArcKa. BuznauuTtu nepion T #o-
ro KOJINBaHb?

3. Ilnocka kocuHycoigHa 3ByKoBa XBUJIs Mae riepion ' = 3 mc, amrmunityny & = 0,2 MM 1 J0-
BXKUHY XBWJIl A = 1,2 M. JIJIS TOYOK cepeoBHINa, BiJAAICHUX Bij JDKepesaa KOJIMBaHb HA Bijc-
TaHb X = 2 M, BUBHAUUTHU 3MIIIeHHS & (X, £) y MOMEHT t = 7 MC BiJ] TOYaTKy KOJIMBAaHb JIKEpena.
[TouarkoBa ¢aza XxBUJIl JOPIBHIOE HYJIIO.



4. EMHICTb KOHAEHCATOpa KOAUBaIbHOro KOHTYpYy C = 1 MK®, iHIyKTHUBHICTh HOI'0O KOTYLI-
ku L = 10 mI'n. Sxuit aktuBHU# omip R HE0O0Xi1HO BBECTH B KOHTYP, 100 YacTOTa BUIBHUX KO-
arBaHb 3MeHImIacsa Ha 0,01%?

5. EnexTpoMarsiTHi XBHIIi IIOMIMPIOIOTHCSA B OJHOPIIHOMY CEpenoBHUIi 3i mBuaKicTio 2-108
M/c. SIKy NOBXHHY XBHJII MalOTh €JIEKTPOMArHiTHI XBUJI1l B IIbOMY CEPEOBHUIII 1 B BAKYYMI, SIK-
o ixHg yacrora 1 MI'n?

KBAHTOBA I AJEPHA ®I3MKA

1. ITotik eHeprii @e, AKUN BUITPOMIHIOETHCS 3 BIKOHIIS TUIABUJIBHOI 1edi, JopiBHIOE 45,4 BT,
moma oTeopy S = 8 cm?. BBaxkarouu, 110 OTBIp Medi BUIIPOMIHIOE sIK aOCOIIOTHO YOPHE TiJIO,
BU3HAYUTHU TeMreparype T rmeui.

2. BuzHaunT MakcUMabHy MIBUIKICT Vmax (POTOETIEKTPOHIB, IO BUJIITAIOTh 3 METANy TIPH
ONPOMIHIOBaHHI Y— (poTOHAMU 3 eHepriero € = 1,53 MeB.

3.3ayac t = 1 qo6a akTUBHICTH 130TOMy 3MeHIunacs Big A1= 118 I'bk no A>= 7,4 I'bk. Bu-
3HAUUTH NEP10J1 HAMIBPO3Maxy |12 HHOTO HYKIAA.

14y | 4 1y ,17
4. Buznauutu eHeprito Q, 110 MOTJIMHAETHCS MPH peakiii 7 N-+;He—H+30. HeoOxiaH1

MacH HYKJI/IiB B3SITH 3 TaOJIHUIIb.



BAPIAHT 10

MEXAHIKA

1. Pyx matepianbpHoi Touku 3amaHo piBHsHHIM I(t) = A(i cos ot + j sin ot), 1e A=0,5 M; ©
= 5 pan/c. Hakpecnutu TpaekTopiro TOYKH. BU3HAUUTH MOIYyJb MIBUIKOCTI |V| 1 MOIYJIb HOP-
MaJbHOTO MPUCKOPEHHS dn.

2. uck pangiycom R = 10 cMm 0o0GepTaeTbest HABKOJIO HEPYXOMOI OC1 Tak, 10 3a1€XKHICTh KyTa
IOBOPOTY pajiiyca AUCKA BiJl 4acy 3a1aeThesl piBHAHHAM ¢@ = A + Bt + Ct?2 + Dt® (B = 1 pan/c, C
=1 pan/c?, D = 1 pan/c®). BusHaunuTH 1718 TOUOK, 5IKi BiICTOSATE Bix oci 00epTaHHS Ha 8 cM, Ha-
MPUKIHI TPEThOI CEKYH/IH IICI MOYaTKy pyXy: 1) TaHreHIiagbHe MPUCKOPEHHS a:; 2) HOpMa-
JbHE IPUCKOPEHHS dn; 3) TOBHE PUCKOPEHHS 4.

3. Tino Macoro M = 2 KT pPyXaeThesl MPAMOIIiHINHHO 32 3akoHOM S = A — Bt + Ct?— Dt3(C = 2
m/c?, D = 0,4 m/c®). BusHauuTu cuiy, 100 i€ Ha TiIO HAPUKIHII NEPLIOi CEKYHIU PyXYy.

4. Tiio Macoro M1 = 3 KT pyXaeThCs 31 MBUAKICTIO U1 = 2 M/C 1 BAAPSAETbCA 00 HEPYXOME Ti-
JI0 TaKoi K MacH. Baxaroun yJgap HEHTpaTbHUM 1 HETIPY)KHUM, BUSHAYUTH KIJIBKICTh TEIUIOTH,
10 BUJILIIMJIACH TIPU yAapi.

5. O6pyd 1 CyHIIBHUN TUJIHIP MAcol M = 2 KI' KOXKEH, KOTAThCS 0€3 KOB3aHHS 3 OJIHAKO-
BOIO IMIBUJAKICTIO U = 5 M/C. BU3HAUNUTHU KIHETUYHI €HEPrii [IUX TLII.

6. MaxoBUK 00€PTaEThCS 3a 3AKOHOM, 110 BUPAKACTHCS PiBHAHHAM ¢ = A + Bt + Ct?, ne 4 =
2 pan; B = 32 pan/c; C = —4 pan/c®>. BU3HAUUTH CEPEIHIO MOTYKHICTH <N>, 110 PO3BHBACTHCS
CUJIAMH, SIK1 JIIF0Th HA MAXOBUK MPU HOTO 00epTaHH1, A0 3YNUHKH, SKIIO HOr0 MOMEHT 1HepIli J
=100 kr-M2.

MOJIEKYJIAAPHA ®OIBUKA

1. V mocyauni mictkictio V= 3 am3 micturbes asor npu temneparypi t = 17 °C i tucky p =
10~* T1a. Busnauuty Kinbkicts Monekyn N a30Ty B moCyauHi, Macy M a30Ty Ta CEPENHIO KiHe-
TUYHY eHeprito <E> mocTynanabHOTO TEIIOBOTO pyXy MOJEKYJ Tra3y.

2. Jlo axoi TemnepaTypu T MOTpiOHO HATPITH 1I€aTbHUIA Ta3 MpHU P = const, 00 HOTO Tyc-
THHA 3MEHIIUJIACH Y JIBAa Pa3u MOPIBHSHO 3 TYCTUHOIO 1IbOTO Ta3y, konu fo = 0 °C ?

3. Skoro mae Oytu Temmeparypa T moBiTps 3emii, o0 cepeaHs KBaJpaTUYHA MIBUIKICTH
MOJICKYJTH BOJHIO JOPiBHIOBajA O ApyTiii KOCMIYHIN MIBUIKOCTI ?

4. T'eniii, 10 3HAXOAUTHCS 32 HOPMAITBHUX YMOB, 130TEPMIYHO PO3IITUPIOETHCS Bill 00'emy Vi
= 1 1 o ob'emy V2 = 2 1. OGuucnutu podboty A, 37iHCHEHY Ta30M MPU PO3IIUPEHHI, 1 KiJTb-
KicTh TeroTH Q, 10 OTpUMaB Tas.

5. BuzHauuti nUTOMI TEMJIOEMHOCTI Cp 1 Cy JEAKOTO Ta3y, sIKIIO BIIOMO, 1110 HOTO TyCTUHA
3a HOPMaJIBbHUX YMOB p = 1,43 Kr/M°, a BiTHOLIEHHS MONSPHUX TEIUIOEMHOCTEH nopiBHIoE 1,4,
SIkni 11e raz?

6. IneansHuit ra3z Bukonye 1ukia Kapuo. Temmneparypa Ti1 HarpiBaua B Tpu pas3u BHIIA 32 Te-
mreparypy T2 oxonomkyBaua. HarpiBau nepenaB ra3y KinbKicTh Teriotu Qi = 42 xJlx. Aky
po0oTy 4 BUKOHAB Ta3?

7. Ha sixy BucoTy h migHiMaeThCcst BoJa Mixk JBOMa HapaiebHUMU CKISHUMH IJIACTHHKAMH,
SKIIO BifgcTanb d Mick HuMuU gopiBaioe 0,2 Mm?



EJIEKTPUKA I MATHETU3M

1. BU3HaunTH NOTEHINIAIbHY €HEPTrit0 CUCTeMH JIBOX ToukoBHX 3apsiaiB Q= 100 uKn1 Q2 =
10 uK1, sii po3miieHH1 Ha Bigctadi I = 10 ¢cM oMH B OJHOTO.

2. SIxa pizuun norenuianiB U nmoTpiOHa ans Toro, mod HagaTu mBHAKICTh v = 30 Mwm/c: 1)
€JIEKTPOHOBI; 2) mpoToHOB1? OOH/IB1 YaCTUHKH NepedyBaroTh y CTaHl COKOK. Maca eleKTpoHa
me=9,11-10% kr, maca npotona my=1,67-10"' kr.

3. Cuna ctpymy B nipoBiiHUKy onopoM R = 100 Om piBHOMIipHO 3pocTae Bif lo = 0 10 Imax =
10 A mpotsrom yacy t = 10 c. SIka kUIbKICTh TeTIOTH Q BUAUISAETHCS B I[bOMY MPOBIIHUKY 32
3a3HAYCHUI MPOMIXKOK Hacy?

4, OOMOTKa eIeKTPUYHOT0 KHUIT'SITHIBHUKA Ma€ JB1 CeKIlli. SIKIo BKIFOYEHA TIIBKU TepIia
CeKlIIisl, TO Boja 3akunae yepe3 t1 = 16 XB, sAKIIO TUIbKH apyra, To yepes t2 = 30 xB. Uepes cki-
JbKU XBUJIMH 3aKUIMUTH BOJIA, SKIIO OOU/IBI CEKIlii BBIMKHYTH: 1) MOCTIOBHO; 2) mMapaieiabHO?

5. 1o 1BOM HECKIHYEHHO JIOBTMM IPSMHUM MapaJieIbHAM IPOBITHHUKAM, PO3MIIICHAM Ha Bi-
ncrani d = 15 cM OfuH BiJ OJHOTO, Y MPOTHIICKHHUX HAINpsAMaxX MpoXoasTh ctpymu l1 =70 A u
I =50 A. BusHauntu Mar"iTHy iHAYKIIIO B B TOYIIi, 1110 BiACTOITh HA 1 = 20 ¢M BijJ NEPIIOTO
IpoBiJHMKA 1 Ha I'2 = 30 cM B1I APYTOTO.

6. SIka moTyXHICTh HEOOXiTHA JJISl TOTO, MO0 MPOBITHUK AOBXKHUHOIO | = 40 cM mepemimaTu
31 MIBUJKICTIO V = 5 M/C epNEHANKYISIPHO MarHiTHoMy mnouto iHaykuieto B = 10 mTa, skmo no
IPOBIIHUKY MPOXOAUTH cTpyM | =20 A?

7. 3apsa/KeHa YacTUHKA BIIETUIA NEPIEHAUKYJIIPHO JHISIM 1HAYKIII B OJHOPIIHE MarHiTHe
TI0JIe, CTBOPEHE B CEPEIOBUII. Y pe3ylbTaTi B3a€MOIii 3 pEYOBHHOIO YACTHHKA, 3HAXOASTIUCH Y
T0JI1, BTpaTUjIa MOJIOBUHY CBOET MEPBICHOT €HEPrii. Y CKUIbKH pa3iB OyayTh BIAPIZHATHUCS paii-
yCH KPUBU3HH R TpaekTOpii MoYaTKy 1 KIHIA OUTSIXY?

8. B olHOp1AHOMY MarHiTHOMY TOJIi PIBHOMIPHO 00€pTa€ThCs MPSMOKYTHA paMKa 3 4acTo-
Toro N = 600 xB1. Ammiityna ingykoBanoi B pamui EPC & = 3 B. BusHauutu MakCUMaJIbHUi
Mar"iTHUH MOTIK Yepe3 paMKy.

KoxuBanns 1 XBUIIl

1. Baarax macoro m = 0,1 kr, o miABIIIEHUH Ha CIipaibHINA MPYXXKHUHI, pO3TATYE 1i Ha AX =
0,1 mm. fxy ammunityy A MaTUMYTh KOJIMBAHHS BAHTAXYy, AKIIO MOBHA MEXaHIYHA €Heprist £ =
1 JIx?

2. OmHopimawmii nuck pamiyca R = 30 cM 37ilicHIOE KOJTMBaHHSI HABKOJIO TOPH30HTAIBHOI OCi,
IO MPOXOJUTH YEPE3 CEPEAUHY OHOTO 3 pajlyCiB MEPHEHIUKYISPHO 10 TUIOUIMHU JucKa. Bu-
3HA4YUTH Niepioa 7 loro KOJuBaHb.

3. BanTax, Maca sikoro m = 0,1 Kr, 3aKkpiIUICHO Ha BEPTUKAIBHIN MPYXKHHI )KOPCTKICTIO K =
10 H/m. Cuna onopy pyXxy npomnopIiiiHa IBUIKOCTI, KoedilieHT nponopiiiiaocTi I = 0,87 kr/c.
BanTax BIIXWIMIM HA BIJICTAHb Xmax = 2 CM BiJ] TIOJIOXKEHHS PIBHOBArd ¥ BiamycTuiIu 0e3 mo-
IITOBXY. 3allMCaTH 3aKOH PyXy BaHTaXYy.

4. Tlomepeuna XBWJISI MOIIUPIOETHCS B3OBX MPY>KHOTO IIHYypa 31 mBHIAKICTIO V = 10 M/c.
AMIIIITY1a KOJIMBaHb TOYOK IIHYypa A = 5 cM, niepioq konuBaHb | = 1 ¢. B moyaTtkoBHii MOMEHT
Jacy KiHelb HIHYpa, 110 € JHKeperaoM O1Ky4doi XBHIIl, epeOyBaB y MOJI0KEHHI MAaKCUMaJIbHOTO
BIJIXWJICHHS B1J MOJIOKEHHS PIBHOBAarv. 3amucaTH PIBHSHHS MPYXHOI XBWJI 1 BU3HAYUTH: 1)



JOBXKUHY XBUJI1, 2) (ha3y KOIMBaHb, 3MIIICHHS, IIBUAKICTH 1 TPUCKOPEHHS TOYKH, IO BiJCTOITH
Ha 9 M BiJ JuKepesia KOJIMBaHb y MOMEHT 4acy 1 = 2,5 ¢ BiJl IOYaTKy KOJMBAHb JKEPEa.

5. €EMHICTh KOHJIEHCATOpa KOJUBAIBLHOTO KOHTYpY C = 39,5 MK®D, iHAYKTHUBHICTb HOTO KO-
tymku L = 100 m['H. ¥ modaTkoBHil MOMEHT 4acy 3apsii Ha 0OKIaaKax KOHJEeHcaTropa (o = 3
MkKu. Hextyroun onopom KOHTYpY, 3alucaty piBHSHHS 1) 3MIHU CHJIM CTPYMY B KOHTYpI B 3a-
JIXKHOCTI B1J1 Yacy, 2) 3MiHM HaIlpyry Ha KOHAEHCATOP1 B 3aJIEKHOCTI Bij yacy.

OIITUKA

1. Ha noBepxHI0 ckJissHOro o0'ekTuBa (N1 = 1,5) HaHeceHa TOHKA IJIIBKA, MOKA3HUK 3aJI0M-
JeHHs sKoi Nz = 1,2 (TwtiBka, 1m0 ,,upocBiTiioe”). [Ipu kil HaliMeHInid ToBIIKHI 0 i€l MTBKU
B1IOYEThCA MaKCUMaJIbHE OCJIa0JIeHHs BIIOMTOrO CBITJIa B CEPEAHIN YaCTUHI BHIMMOTO CIICK-
Tpa?

2. BuzHaunTu HaOUIBIINN TOPSAIOK M CIEeKTpa JjIsl >KOBTO1 JiHii HaTpio (A = 589 M), sk-
110 TOCTiitHA mTudpakiiHux rpat d = 2 MKM.

3. BuszHauutw, mij SKMM KyTOM JI0 ropu3oHTy Mae Oytu Coniie, mo0 BiOWTI BiJ IMTOBEPXHI
Boau (N =1,33) mpomMeHi OyiIu TOBHICTIO MTOJISIPU30BAHUMU.

4. BusHauutH Temmepatypy 7, OpH sIKiil eHepreTuyHa CBITHICTh Re aOCOIIOTHO YOpHOTO Ti-
na nopisaioe 10 kBt/Mm2,

5. BuzHauutu 3arpumytouy Hanpyry U 1S €1eKTpOHIB, sIKI BAPUBAIOTHCA IPU OIPOMIHEHHI
KaJIIFO CBITJIOM 3 JOBXXHUHOK XBWIl A = 330 HM.

6. Ha n3epkaibHy NOBEpXHIO IUIOmE0 S = 6 cM? magae HOPMAJIBGHO IOTIK BUIPOMiHIOBAHHS
® = 0,8 Br. Buznauutu tHCK P 1 clity THCKY F CBiTIIa Ha 1110 TOBEPXHIO.

7. BU3HauMTH JOBXHUHY XBWJI1 A (DOTOHA, IMITYJIbC SIKOTO JIOPIBHIOE IMITYJIbCOBI €JIEKTPOHA,
IO PyXa€eThCs 31 WBUAKICTIO V = 10 Mwm/c.

KBAHTOBA I AJEPHA ®OI3MKA

1. Busnauntu 3aTpumyrody Hanpyry U [uis eeKTpOHiB, SKi BUPUBAIOTHCS MIPU ONMPOMiHEHHI
KaJIII0 CBITJIOM 3 IOBXKHHOIO XBUJi | = 330 HM™.

2. 3HaiiTu KiHeTHYHY Ey, MOTEHIIaNbHY £}, 1 TOBHY €Heprito £ eIeKTpoHa Ha mepiriid 6opiB-
ChbKHI1 OpOITI B aTOMI BOJHIO.

3. BusHauuTu cTany po3naay A pajioHy, SKIIO BIIOMO, IO KUTBKICTh JIep paJoHy 3MEHIITY-
eThesd 3a yac t =1 goOa Ha 18,2 %.

5. Buznauntu eneprito Q, 1o BUAUISETHCS TIPH PEAKIIIi: % H +§H _)11H +fH
HYKJIIJIIB B3SITH 3 TaOJIHUIIb.

. HeoOxiaH1 Macu



